

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CONSTANȚA  
Str. Mihai Eminescu nr. 11, Constanța, cod poștal: 900664  
Tel.: +40 (0)241 611 913, Fax: +40 (0)241 618 880  
www.isjcta.ro e-mail: isj-cta@isjcta.ro



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

# GHIDUL

*de admitere în învățământul liceal și profesional  
pentru anul școlar 2014 – 2015*



**2014**

Dragi elevi,

Admiterea în clasa a IX-a reprezintă un moment foarte important în viața voastră, care trebuie tratat într-un mod realist și pragmatic, raportându-vă atât la performanțele școlare, cât și la aptitudinile, competențele și deprinderile voastre.

Anul școlar 2014-2015 vine cu o noutate în învățământul constănțean, sincronizarea ofertelor educaționale ale unităților școlare de nivel liceal cu cerințele pieței muncii, prin creșterea ponderii liceelor tehnologice și școlilor profesionale din Constanța cu 8 % față de anul școlar anterior.

Prin urmare, vă invit să consultați împreună cu părinții și profesorii oferta educațională din ghidul elaborat de echipa Inspectoratului Școlar al Județului Constanța, să reflectați asupra opțiunilor școlare și profesionale pe care le veți face, să fiți responsabili în alegerea acestora și să luați decizia optimă pentru viitorul vostru educațional.

Vă doresc mult succes și sunt convins că veți trata această nouă etapă cu responsabilitate, că veți analiza cu mare atenție profilurile și specializările care să vă asigure o pregătire temeinică în plan profesional, dar care să vă confere și plăcerea de a studia disciplinele pentru care aveți afinități.

Inspector Școlar General,  
Prof. dr. Răducu Popescu

## PARTEA I

# ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014 - 2015

*„Alege educația! Este calea către viitorul tău.”*

### Repere metodologice

În sprijinul alegerii voastre, vă punem la dispoziție prezentul **Ghid**, pe care îl veți consulta împreună **cu părinții și diriginții** voștri, în spirit de **maximă responsabilitate**, completând apoi opțiunile astfel încât, rezultatele repartizării să fie cu adevărat pe măsura performanțelor școlare realizate, a așteptărilor, a dorințelor și a preocupărilor voastre.

Sperăm ca acest ghid să fie **util** atât pentru tinerii absolvenți ai clasei a VIII-a, precum și pentru alte categorii de absolvenți care doresc să-și continue școlarizarea în anul școlar 2014-2015 în unități de învățământ din rețeaua școlară a județului nostru, unități de învățământ de stat sau particular.

Elevii absolvenți ai clasei a VIII-a trebuie să știe că planul de școlarizare aprobat pentru anul școlar 2014-2015 este cuprinzător pentru întreaga promoție de absolvenți, așa cum a fost, de altfel, proiectat în fiecare an. **Sunt, de asemenea, prevăzute locuri pentru elevii cu cerințe educative speciale, în învățământul special, precum și locuri pentru elevii romi, locuri alocate peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare, peste efectivul de 28 de elevi/clasă, în limita a două locuri distincte la clasă.** În cazul elevilor romi, repartizarea pe aceste locuri speciale este însă condiționată de existența unei recomandări din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor care va atesta apartenența la etnia romilor și nu faptul că aceștia fac parte din respectiva organizație.

Organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal și profesional de stat pentru anul școlar 2014-2015 se va face potrivit Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012 aprobată cu Ordinul M.E.C.T.S. nr. 4.802 din 2010, în conformitate cu prevederile Ordinului M.E.N. nr. 4.925 din 29.08.2013 și ale Ordinului M.E.N. nr. 3.136 din 20.02.2014 privind organizarea, funcționarea, admiterea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani.

Absolvenții clasei a VIII-a din promoția 2014, indiferent de vârstă, precum și cei din promoțiile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015, se înscriu în învățământul liceal și profesional, la cursuri de zi. **Înscrierea în licee de stat se face fără examen, pe baza mediei de admitere. Pentru absolvenții din promoția 2014, media de admitere este media ponderată, în care media generală la evaluarea națională din clasa a VIII-a are o pondere de 75%, iar media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a are o pondere de 25%. Pentru absolvenții din promoții anterioare anului 2014, media de admitere este o medie ponderată, în care media generală obținută la evaluarea națională/tezele cu subiect unic/testele naționale/examenul de capacitate are o pondere de 75%, iar media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a are o pondere de 25%. Pentru absolvenții din promoțiile de până în anul 2009 inclusiv, în media de admitere, media generală obținută la tezele cu subiect unic se va înlocui cu media de la examenul de capacitate, pentru absolvenții de până în anul 2005 inclusiv, ori la testele naționale, pentru absolvenții din promoțiile 2006-2009. Media de admitere se calculează, indiferent dacă media generală la tezele cu subiect unic sau media generală la evaluarea națională din clasa a VIII-a sunt inferioare notei cinci. Media generală la tezele cu subiect unic/media la evaluarea națională și media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.**

Excepție fac liceele/clasele pentru care se susțin probe de aptitudine, clasele cu regim de predare bilingv pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă și clasele cu predare în limbile minorităților naționale, pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor la limba maternă.

Absolvenții învățământului gimnazial care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015, se pot înscrie în învățământul liceal doar la cursuri serale sau cu frecvență redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

Înscrierea în licee, la învățământul de zi, a absolvenților de gimnaziu (cu excepția celor care candidează pentru licee/clase pentru care se susțin probe de aptitudine, a celor care solicită înscrierea în învățământul special și a celor care candidează pe locurile speciale pentru romi) **se face prin repartizare computerizată, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în baza opțiunii candidatului pentru filiera, profilul, specializarea sau domeniul respectiv și în limita locurilor aprobate prin planul de școlarizare, pentru unitățile școlare finanțate de la bugetul de stat.**

În cazul în care doi candidați au medii de admitere egale, ei vor fi departajați folosind, în ordine, următoarele criterii:

- media generală obținută la evaluarea națională din clasa a VIII-a;
- media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;
- nota obținută la proba de limba și literatura română din cadrul evaluării naționale;
- nota obținută la proba de matematică din cadrul evaluării naționale;
- nota obținută la proba de limbă maternă din cadrul evaluării naționale, respectiv nota de la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă.

În cazul în care, la o unitate de învățământ, pe ultimul loc există candidați cu opțiunea exprimată pentru acea unitate școlară și care au mediile de admitere, precum și toate mediile menționate la Art.5, alin. (2), lit. a), b), c), d), și e) egale, atunci toți acești candidați sunt declarați admiși la opțiunea solicitată.

Elevii care au rămas cu situația neîncheiată la sfârșitul semestrului al doilea, își vor încheia situația școlară și vor fi repartizați în clasa a IX-a de comisia de admitere județeană în perioada 4-5 septembrie 2014, conform prevederilor Art.55.

În situația în care un elev nu a participat la evaluarea națională sau la examenele prevăzute la Art.4, alin (4), va fi repartizat de inspectoratele școlare, în perioada 4-5 septembrie 2014, după repartizarea celorlalți candidați.

Repartizarea se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului.

Absolvenții clasei a VIII-a care au studiat în străinătate și care, din această cauză, nu au participat la evaluarea națională, vor fi înscriși în clasa a IX-a, după recunoașterea studiilor, peste numărul de locuri aprobat. Repartizarea acestora se va desfășura în perioada de rezolvare a situațiilor speciale.

Liceele care organizează **clase cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv** vor organiza o **probă de verificare a cunoștințelor la limba modernă** respectivă. Proba se va organiza în perioada **28 – 30 mai a.c.**. Aprecierea probei menționate se face cu note. În situația în care candidatul a obținut la probă **cel puțin nota 6**, secretariatul școlii la care a fost susținută proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă va trece nota obținută de candidat în *Anexa la fișa de înscriere în anul școlar 2014-2015 pentru participarea la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă*, la rubrica corespunzătoare; se va indica și limba modernă la care s-a susținut proba. Directorul unității de învățământ la care a fost susținută proba va confirma, prin semnătură și ștampilă, corectitudinea notei. Nu se vor face alte modificări ale fișei. În situația în care candidatul a obținut la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă o notă mai mică decât 6, se consideră că el nu a promovat proba respectivă, iar secretariatul unității de învățământ la care s-a desfășurat proba va elibera anexa la fișa de înscriere **fără a completa rubricile și fără a modifica în alt mod anexa la fișă. În acest caz, candidatul nu va putea fi înscris la clase cu predare în regim bilingv a limbii moderne respective.**

Candidații care au participat la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, indiferent dacă au promovat sau nu această probă, își vor completa fișa de opțiuni la școlile generale de proveniență, în perioada **prevăzută de calendar.**

**Nota obținută la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă nu va fi inclusă în calculul mediei de admitere.** Candidații, care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, vor putea opta, în cadrul liceului la care au fost repartizați, pentru clasele cu predare intensivă a unei limbi moderne, fără a mai susține altă probă de verificare a cunoștințelor de limbă.

Completarea listei de opțiuni se va face de către candidat în **prezența părintelui/tutorei legal instituit și a dirigintei clasei.** Aceștia, împreună cu candidatul, vor semna fișa de înscriere. Elevii și părinții vor fi avertizați să **completeze cu responsabilitate opțiunile și numărul lor, să verifice corespondența codurilor înscrise în fișă cu opțiunile exprimate**, având în vedere că o opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită.

**Candidații repartizați au obligația depunerii în perioada 17 - 25 iulie 2014 (conf. Art.53)**, la unitățile școlare la care au fost declarați admiși, dosarele de înscriere, cuprinzând actele de studii în original.

Înscrierea la licee a candidaților declarați admiși în urma repartizării computerizate se efectuează pe baza următoarelor acte:

- a) cererea de înscriere;
- b) cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere, în copie legalizată;
- c) adeverință cu notele și media generală obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a;
- d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);
- e) fișa medicală.

**Candidații care, în perioada menționată nu își depun dosarele de înscriere, se consideră retrași, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate și vor fi utilizate pentru rezolvarea cazurilor speciale de către comisia județeană de admitere. Acești candidați vor fi repartizați de comisia de admitere județeană, pe locurile rămase libere, după rezolvarea cazurilor speciale.**

**Elevii din alte județe** care optează pentru o unitate de învățământ din Județul Constanța **se vor înscrie** la centrul special de înscriere organizat la sediul Inspectoratului Școlar Județean Constanța.

**Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă** a candidaților care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015, se va face la un centru special desemnat de inspectoratul școlar. Centrul special de înscriere pentru candidații care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015, este **Școala gimnazială nr.3 "Ciprian Porumbescu" Constanța, Str. Ciprian Porumbescu nr. 3A, tel : 0341-405833.** Depunerea dosarelor de înscriere se face în perioada **22-23 iulie 2014 (conf. Art. 58)**, la centrul menționat. Dosarele conțin următoarele acte:

- a) cererea de înscriere;
- b) certificatul de naștere, cartea de identitate, și, după caz, certificatul de căsătorie, în copie legalizată;
- c) adeverință cu notele și media generală obținute la evaluarea națională/tezele cu subiect unic/testele naționale/examenul de capacitate;
- d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);
- e) fișa medicală.

Repartizarea candidaților menționați se face în perioada **23-25 iulie 2014**, pe locurile anunțate de Inspectoratul Școlar în broșura de admitere. Repartizarea se face în ședință publică, în două etape. **În prima etapă**, sunt repartizați candidații **care au susținut** evaluarea națională/tezele cu subiect unic/testele naționale/examenul de capacitate, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și a opțiunilor. **În a doua etapă**, sunt repartizați candidații **care nu au susținut** evaluarea națională/tezele cu subiect unic/testele naționale/examenul de capacitate, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a.

Absolvenții învățământului gimnazial particular autorizat sau acreditat pot participa la admiterea în învățământul liceal sau profesional de stat, conform prevederilor din prezenta metodologie.

**Participarea lor la admitere nu este condiționată de achitarea unei taxe.**

**LISTA**  
*unităților de învățământ liceal și profesional din rețeaua publică a Județului Constanța*

<b>NR. CRT.</b>	<b>DENUMIRE UNITATE ȘCOLARĂ</b>	<b>ADRESA</b>	<b>TELEFON</b>	<b>E-MAIL</b>
1.	Colegiul Comercial "Carol I" Constanța	Str.Decebal Nr.15	0341.405802	gsecct@isjcta.ro
2.	Colegiul Național "Mihai Eminescu" Constanța	Str.Traian Nr.19	0341.405826	eminescu@isjcta.ro
3.	Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța	Str.Ștefan cel Mare Nr.6	0341.405800	cnmbct@gmail.com
4.	Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța	Bd.Al.Lăpușneanu Nr.11	0341.405829	can.regina.maria@gmail.com
5.	Colegiul Național Pedagogic "Constantin Brătescu" Constanța	Str.Râscoalei din 1907 Nr.42	0341.405804	bratescu@gmb.ro
6.	Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța	Bd.I.C.Brătianu Nr.248	0341.402205	colegiultehnicepontica@yahoo.com
7.	Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța	Bd.Tomis Nr.153	0341.405810	gstomis@isjcta.ro
8.	Colegiul Tehnic "Vasile Pârvan" Constanța	Str.Industrială Nr.7	0341.427403	gsparvan@yahoo.ro
9.	Colegiul Tehnic de Marină "Alexandru Ioan Cuza" Constanța	Bd.1 Mai Nr.101	0341.405822	gsnavrom@isjcta.ro
10.	Colegiul Tehnic Energetic Constanța	Bd.Mamaia Nr.284	0341.405808	cteconstanta@gmail.com
11.	Liceul cu Program Sportiv "Nicolae Rotaru" Constanța	Str.Ion Corvin Nr. 2	0341.405820	licedfiz@isjcta.ro
12.	Liceul Teoretic "Decebal" Constanța	Str.Grădiniței Nr.4	0341.405825	liceul_decebal_ct@yahoo.com
13.	Liceul Teoretic "George Călinescu" Constanța	Str.Cap.Dobriță Eugeniu Nr.6	0341.405818	calinescu@rdsmail.ro
14.	Liceul Teoretic "George Emil Palade" Constanța	Str.Nicolae Iorga Nr.87	0241.662698	palade@isjcta.ro
15.	Liceul Teoretic "Lucian Blaga" Constanța	Al.Mărțișorului Nr.3-5	0341.405830	liceul_lucian.blaga@yahoo.com
16.	Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța	Str.Basarabi Nr.2	0341.405816	liceulovidius@gmail.com
17.	Liceul Teoretic "Traian" Constanța	Str.Traian Nr.55	0341.405827	traianct@gmail.com
18.	Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța	Bd.1 Mai Nr.44	0341.405814	gsctiimact@isjcta.ro
19.	Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Al.Pelicanului Nr.8	0341.427401	gsleonida@yahoo.com
20.	Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța	Str.Vifor Haiducu Nr.34	0341.405807	gs CFR@isjcta.ro
21.	Liceul Tehnologic "Gheorghe Miron Costin" Constanța	Bd.Aurel Vlaicu Nr.86	0341.427402	liceu.tehnologic@yahoo.com
22.	Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța	Str.Cuza Vodă Nr.80	0241.617920	gsindus@isjcta.ro
23.	Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța	Bd.Al.Lăpușneanu Nr.15	0341.405813	lictehtelecomcta@gmail.com
24.	Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța	Al.Melodiei Nr.3	0341.405824	vmadgearu@yahoo.com
25.	Seminarul Teologic Ortodox "Sfântul Cuvios Dionisie Exiguul" Constanța	Bd.Tomis Nr.153	0341.170468	dionisieexiguul@yahoo.com
26.	Liceul Tehnologic "Jean Dinu" Adamclisi	Str.Traian Nr.37	0241.854667	scadamclisict@yahoo.com
27.	Liceul Teoretic Băneasa	Str.Trandafirilor Nr.91	0241.850362	licban@isjcta.ro
28.	Colegiul "Dobrogea" Castelu	Str.Liceului Nr.1 Bis	0241.821440	colegiuldobrogea@yahoo.com
29.	Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavodă	Str.A.Saligny Nr.24-26	0241.237119	saligny@isjcta.ro

NR. CRT.	DENUMIRE UNITATE ȘCOLARĂ	ADRESA	TELEFON	E-MAIL
30.	Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă	Str.Cazărmii Nr.6	0241.238564	gsenerg@yahoo.com
31.	Liceul Tehnologic Ciobanu	Str.Eroilor Nr.95	0241.874245	ltciobanu@yahoo.ro
32.	Liceul Cobadin	Str.Primăverii Nr.26	0241.855008	gscobadin@yahoo.com
33.	Liceul Tehnologic Cogealac	Str.Liceului Nr.36	0241.769037	gscogealac@isjcta.ro
34.	Liceul Tehnologic Crucea	Șos.Constanței Nr.44	0241.874710	grscrucea@yahoo.com
35.	Liceul Tehnologic "Nicolae Dumitrescu" Cumpăna	Șos.Constanței Nr.136	0241.739007	ltehnnd_cumpana@yahoo.com
36.	Liceul Tehnologic "Nicolae Istrățoiu" Deleni	Str.Școlii Nr.120	0241.854887	scoaladeleni_2006@yahoo.com
37.	Liceul Tehnologic "Radu Prișcu" Dobromir	Str.Băneasa Nr.18	0241.850599	samdobromir@isjcta.ro
38.	Liceul Teoretic "Carmen Sylva" Eforie	Str.Negru Vodă Nr.102	0241.748566	lefo.secretariat@gmail.com
39.	Liceul Teoretic "Ioan Cotovu" Hârșova	Șos.Constanței Nr.24	0241.870316	lharsova@yahoo.com
40.	Liceul Tehnologic "Carsium" Hârșova	Al.I.A.S. Nr.1	0241.870163	grscarsium@yahoo.com
41.	Liceul Tehnologic Independența	Str.Constanței Nr.39	0241.857972	scindependenta@isjcta.ro
42.	Colegiul Economic Mangalia	Str.Oituz Nr.20	0241.751126	ecomang@yahoo.com
43.	Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia	Str.Rozelor Nr.36	0241.754000	teoretic_callatis@yahoo.com
44.	Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia	Str.Negru Vodă Nr.19	0241.753205	banescu@isjcta.ro
45.	Colegiul Național "Kemal Atatürk" Medgidia	Str.Romana Nr. 2	0241.818105	atatürk@isjcta.ro
46.	Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Str.Dezrobirii Nr.1	0341.806514	cntmed@gmail.com
47.	Liceul Teoretic "Nicolae Bălcescu" Medgidia	Str.Scarlat Vârnav Nr.2	0241.811195	balcescu_medgidia@yahoo.com
48.	Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia	Str.Poporului Nr.1	0241.820540	dragomir.hurmuzescu@yahoo.ro
49.	Liceul Tehnologic "Mihai Viteazul" Mihai Viteazu	Str.Principală Nr.40	0241.767001	mviteazu@isjcta.ro
50.	Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu	Șos.Kara Murat Nr.37	0241.258030	liceumkct@yahoo.com
51.	Liceul Teoretic Murfatlar	Str.Mihai Eminescu Nr.50	0241.234209	liceulteoreticmurfatlar@yahoo.com
52.	Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari	Str.Sănătății Nr.2	0241.761553	ltedeleanu@gmail.com
53.	Liceul Teoretic Negru Vodă	Str.Stadionului Nr.50	0241.780734	Inv@isjcta.ro
54.	Liceul Tehnologic "I.C.Brătianu" Nicolae Bălcescu	Str.Carol I Nr.20	0241.257068	scnbalcescu@yahoo.com
55.	Liceul "Regele Carol I" Ostrov	Str.Libertății Nr.36	0241.857137	liceulostrov@gmail.com
56.	Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu	Șos.Națională Nr.114	0241.255323	teoovidiu@isjcta.ro
57.	Colegiul Agricol Poarta Albă	Str.Palatului Nr.1	0241.853519	colegiulpoartaalba@yahoo.com
58.	Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Techirghiol	Str.Nicolae Bălcescu Nr.14	0241.735764	secretariat@liceultechirghiol.ro
59.	Liceul Tehnologic Topraisar	Șos.Națională Nr.32B	0241.785225	gs_topraisar@yahoo.com
60.	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța	Str.B.Șt.Delavrancea Nr.55	0341.173232	centrualbatros@yahoo.com

## Repartizarea locurilor pe filiere, profiluri și domenii ale pregătirii de bază

Repartizarea locurilor pe filiere/profiluri/domenii	Locuri pe care se va face repartizarea candidaților (învățământ de zi)	Locuri rezervate elevilor de etnie romă
<b>TOTAL locuri</b>	<b>5572</b>	<b>250</b>
<b>Filieră Teoretică</b>	<b>2128</b>	<b>89</b>
<i>Profil Real</i>	1428	57
- Matematică-informatică	588	23
- Științe ale naturii	840	34
<i>Profil Uman</i>	700	32
- Filologie	420	19
- Științe sociale	280	13
<b>Filieră Tehnologică</b>	<b>2968</b>	<b>146</b>
<i>Profil Resurse Naturale și Protecția Mediului</i>	336	13
- Agricultură	56	2
- Industrie alimentară	168	7
- Protecția mediului	112	4
- Silvicultură	0	0
<i>Profil Servicii</i>	1288	70
- Comerț	168	8
- Economic	392	21
- Estetica și igiena corpului omenesc	140	9
- Turism și alimentație	588	32
<i>Profil Tehnic</i>	1344	63
- Chimie industrială	84	3
- Construcții, instalații și lucrări publice	84	2
- Electric	308	16
- Electromecanică	56	4
- Electronică automatizări	308	13
- Fabricarea produselor din lemn	0	0
- Industrie textilă și pielărie	0	0
- Mecanică	504	25
<b>Filieră Vocațională</b>	<b>476</b>	<b>15</b>
<i>Profil Arte vizuale</i>	56	2
<i>Profil Coregrafie</i>	28	1
<i>Profil Muzică</i>	28	1
<i>Profil Pedagogic</i>	84	3
<i>Profil Sportiv</i>	224	8
<i>Profil Teologic</i>	56	0

**Clasa a IX-a**  
**Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța**  
*pentru copii cu cerințe educative speciale*

Filieră/Profil/ Domeniu	Nr. Locuri repartizate
<b>TOTAL învățământ special</b>	<b>24</b>
<b>Învățământ liceal (zi)</b>	
<b>Filiera tehnologică</b>	<b>12</b>
<i>Profil servicii</i>	12
Turism și alimentație	12
<b>Învățământ profesional cu durata de 3 ani (zi)</b>	
Turism și alimentație	12
Bucătar	12

**NOTĂ :** La această unitate de învățământ – învățământ pentru copii cu cerințe educative speciale - se pot înscrie elevi pe bază de dosar aprobat de **Comisia de Orientare Școlară și Profesională – Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Constanța** (dosarul trebuie să conțină documente care să dovedească tipul și gradul de deficiență), în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere sau de absolvire și în funcție de opțiuni. În repartizarea acestor candidați se va ține cont de certificatele de expertiză și orientare școlară și profesională eliberate de Comisia pentru Protecția Copilului din cadrul D.G.A.S.P.C. Constanța. Repartiția candidaților cu cerințe educative speciale se face de către Comisia Județeană de Admitere la sediul unității din **Str. Barbu Șt. Delavrancea nr. 55, tel.0341.173232/0341.173233, e-mail : centrulalbatros@yahoo.com**, în perioada **10-12 iulie 2014**. Candidații cu cerințe educative speciale, care au evaluarea națională din clasa a VIII-a, pot participa, fără restricții, la toate etapele admiterii prevăzute de metodologie, atât pentru locurile din învățământul de masă, cât și pentru cele din învățământul special. Candidații cu cerințe educative speciale, care *nu* au susținut evaluarea națională din clasa a VIII-a vor fi repartizați de către comisia de admitere județeană în perioada **28-31 iulie 2014**, respectiv **04-05 septembrie 2014**, după repartizarea celorlalți candidați.

**PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ MODERNĂ**  
**pentru admiterea în clasa a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne**  
**Această probă se va susține în intervalul 28–30 mai 2014, după cum urmează :**

<b>LOCUL TESTĂRII</b>	<b>LIMBA MODERNĂ</b>		
	<i>Limba Engleză</i>	<i>Limba Franceză</i>	<i>Limba Germană</i>
Colegiul Comercial "Carol I" Constanța	28 mai a.c., ora 9.00	-	-
Colegiul Național Pedagogic "Constantin Brătescu" Constanța	28 mai a.c., ora 9.00	-	-
Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța	28 mai a.c., ora 9.00	29 mai a.c., ora 9.00	30 mai a.c., ora 9.00
Liceu Teoretic "George Călinescu" Constanța	28 mai a.c., ora 9.00	29 mai a.c., ora 9.00	-
Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța	28 mai a.c., ora 9.00	-	-
Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia	28 mai a.c., ora 9.00	-	-



## **Admiterea în învățământul liceal pentru elevii de origine română de pretutindeni**

Tinerii din Republica Moldova, absolvenți a 9 clase, promoția 2014, care au promovat examenele de absolvire a gimnaziului în Republica Moldova, și absolvenții a 8 clase gimnaziale, promoția 2014, în România și care au domiciliul stabil în Republica Moldova vor depune, în perioada ce va fi stabilită de M.E.N., la centrul de înscriere desemnat de Inspectoratul Școlar al Județului Iași, dosarele pentru participarea la concursul de admitere în liceele din România. Dosarul de înscriere în învățământul liceal (clasa a IX-a) cuprinde următoarele documente:

- fișă de înscriere – formular tip (Anexa I), care se primește, se completează și se semnează la centrul de înscriere de către candidat și un părinte/tutore;
- certificat de studii gimnaziale în Republica Moldova/adeverință de promovare a evaluării naționale din clasa a VIII-a în România (copie);
- foaie matricolă pentru clasele V-IX / V-VIII (copie);
- certificat de naștere (copie);
- pașaport/buletin de identitate al candidatului/al unuia dintre părinți/tutore (copie);
- acordul scris al unuia dintre părinți (sau tutorele legal) pentru înscrierea fiului/fiicei la concursul de admitere în România;
- adeverință medicală tip care să permită accesul în colectivitate;
- fotografie ¾.

### **Numărul de locuri alocate pentru elevii de origine română de pretutindeni, clasa a IX-a, liceu-zi, în Județul Constanța**

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI	FILIERĂ/PROFIL/ DOMENIU/SPECIALIZARE
COLEGIUL COMERCIAL "CAROL I" CONSTANȚA	2	Filieră tehnologică/Profil Servicii/Turism și alimentație/Tehnician în gastronomie
	2	Filieră tehnologică/Profil Servicii/Economic/Tehnician în activități economice
COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE "REGINA MARIA" CONSTANȚA	1	Filieră vocațională/Profil Arte vizuale/Tehnician pentru tehnici artistice
	1	Filieră vocațională/Profil Coregrafie/ Instructor coregraf
	1	Filieră vocațională/Profil Muzică/Instructor muzical
COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CONSTANTIN BRĂTESCU" CONSTANȚA	2	Filieră vocațională/Pedagogic/Învățători-educatoare- <b>bilngu limba engleză</b>
COLEGIUL TEHNIC "PONTICA" CONSTANȚA	1	Filieră tehnologică/Profil Resurse naturale și protecția mediului/Agricultură/Tehnician veterinar
	1	Filieră tehnologică/Profil Servicii/Turism și servicii/ Tehnician în turism
COLEGIUL TEHNIC DE MARINĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA" CONSTANȚA	1	Filieră tehnologică/Profil Tehnic/Mecanică/Tehnician proiectant CAD
	1	Filieră tehnologică/Profil Tehnic/Mecanică/Tehnician transporturi
LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "NICOLAE ROTARU" CONSTANȚA	2	Filieră vocațională/Profil Sportiv/Instructor sportiv
LICEUL TEORETIC "GEORGE EMIL PALADE" CONSTANȚA	2	Filieră teoretică/Profil Real/Științe ale naturii
LICEUL TEORETIC "OVIDIUS" CONSTANȚA	1	Filieră teoretică/Profil Real/Matematică-Informatică
	1	Filieră teoretică/Profil Real/Științe ale naturii
LICEUL TEHNOLOGIC "GHEORGHE MIRON COSTIN" CONSTANȚA	2	Filieră tehnologică/Profil Servicii/Turism și alimentație/Tehnician în turism
SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SFÂNTUL CUVIOS DIONISIE EXIGUUL" CONSTANȚA	1	Filieră vocațională/Profil Teologic/Preot ortodox
<b>TOTAL</b>	<b>22</b>	

### **Relații suplimentare – Inspectoratul Școlar Județean Iași**

- tel. 0232-268014 / 0232-268015 / 0232 - 268019

0374 - 201420 / 0374 - 201421 / 0374 - 201422 / 0374 - 201422 / 0374 - 201423 / 0374 - 201424 / 0374 – 201425 -

## PLANUL DE ȘCOLARIZARE PE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014-2015

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
103	Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Comert	Invatamant de zi		28
104	Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		84
105	Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		56
106	Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi	Limba engleză	28
120	Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
121	Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
122	Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		84
123	Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant de zi		28
124	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		56
125	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi	Limba engleză	14
126	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi	Limba germană	14
127	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		28
128	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi	Limba engleză	28
129	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi	Limba franceză	14
130	Colegiul National 'Mircea cel Batran' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi	Limba germană	14
	Colegiul National de Arte 'Regina Maria' Constanta	Liceal	Vocationala	Artistic	Coregrafie	Invatamant de zi		28
	Colegiul National de Arte 'Regina Maria' Constanta	Liceal	Vocationala	Artistic	Muzica	Invatamant de zi		28
	Colegiul National de Arte 'Regina Maria' Constanta	Liceal	Vocationala	Artistic	Arhitectura, arte ambientale si design	Invatamant de zi		28
	Colegiul National de Arte 'Regina Maria' Constanta	Liceal	Vocationala	Artistic	Arte plastice si decorative	Invatamant de zi		28
	Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Liceal	Vocationala	Pedagogic	Invațători - educatoare	Invatamant de zi	Limba engleză	56

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
132	Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi	Limba engleză	28
133	Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
134	Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant de zi	Limba engleză	28
143	Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
144	Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	Invatamant de zi		28
146	Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Constructii, instalatii si lucrari publice	Invatamant de zi		28
147	Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		28
148	Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
150	Colegiul Tehnic 'Vasile Parvan' Constanta	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	Invatamant de zi		28
135	Colegiul Tehnic de Marina 'Alexandru Ioan Cuza' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electromecanica	Invatamant de zi		28
136	Colegiul Tehnic de Marina 'Alexandru Ioan Cuza' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		84
137	Colegiul Tehnic Energetic Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		84
138	Colegiul Tehnic Energetic Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		56
139	Colegiul Tehnic Energetic Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
	Liceul cu Program Sportiv 'Nicolae Rotaru' Constanta	Liceal	Vocationala	Sportiv	Sportiv	Invatamant de zi		140
232	Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
233	Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		56
234	Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		56
235	Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant de zi		28
238	Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		56
239	Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi	Limba engleză	28

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
240	Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi	Limba engleză	28
241	Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Științe sociale	Invatamant de zi	Limba franceză	28
242	Liceul Teoretic 'George Emil Palade' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		84
246	Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
247	Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		28
248	Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Științe sociale	Invatamant de zi		28
261	Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		56
262	Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi	Limba engleză	28
263	Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		56
264	Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi	Limba engleză	28
265	Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
266	Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
267	Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		112
163	Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
164	Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		84
175	Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		28
176	Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		28
177	Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		56
	Liceul Tehnologic 'Gheorghe Duca' Constanta	Liceal	Vocationala	Sportiv	Sportiv	Invatamant de zi		28
185	Liceul Tehnologic 'Gheorghe Duca' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		28
186	Liceul Tehnologic 'Gheorghe Miron Costin' Constanta	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	Invatamant de zi		28
187	Liceul Tehnologic 'Gheorghe Miron Costin' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		84
191	Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
192	Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		56

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
193	Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Estetica si igiena corpului omenesc	Invatamant de zi		56
171	Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicatii Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		28
172	Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicatii Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		56
173	Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicatii Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		84
216	Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Comert	Invatamant de zi		56
217	Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		112
218	Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Estetica si igiena corpului omenesc	Invatamant de zi		28
219	Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
	Seminarul Teologic Ortodox 'Sfantul Cuvios Dionisie Exiguul' Constanta	Liceal	Vocationala	Teologic	Teologie ortodoxa	Invatamant de zi		28
202	Liceul Tehnologic 'Jean Dinu' Adamclisi	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
223	Liceul Teoretic Baneasa	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		28
224	Liceul Teoretic Baneasa	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		28
108	Colegiul 'Dobrogea' Castelu	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		56
220	Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
221	Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
222	Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		28
158	Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant de zi		56
159	Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		56
160	Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		56
168	Liceul Tehnologic Ciobanu	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Constructii, instalatii si lucrari publice	Invatamant de zi		28
151	Liceul Cobadin	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
152	Liceul Cobadin	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant de zi		28
153	Liceul Cobadin	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		28
154	Liceul Cobadin	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
169	Liceul Tehnologic Cogealac	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant de zi		28
170	Liceul Tehnologic Cogealac	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	Invatamant de zi		28

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
211	Liceul Tehnologic 'Nicolae Dumitrescu' Cumpăna	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
213	Liceul Tehnologic 'Nicolae Istratoiu' Deleni	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	Invatamant de zi		28
229	Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
230	Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
231	Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		28
243	Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28
244	Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		28
245	Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	Liceal	Teoretica	Uman	Științe sociale	Invatamant de zi		28
166	Liceul Tehnologic 'Carsium' Harsova	Liceal	Tehnologica	Servicii	Comert	Invatamant de zi		28
167	Liceul Tehnologic 'Carsium' Harsova	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
189	Liceul Tehnologic Independenta	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	Invatamant de zi		28
109	Colegiul Economic Mangalia	Liceal	Tehnologica	Servicii	Comert	Invatamant de zi		56
110	Colegiul Economic Mangalia	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant de zi		56
112	Colegiul Economic Mangalia	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant de zi		56
225	Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi		28
226	Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant de zi	Limba engleză	28
227	Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Invatamant de zi		28
228	Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Liceal	Teoretica	Uman	Științe sociale	Invatamant de zi		28
194	Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electromecanica	Invatamant de zi		28
195	Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electronica automatizari	Invatamant de zi		28
196	Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant de zi		28
197	Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Liceal	Tehnologica	Servicii	Estetica si igiena corpului omenesc	Invatamant de zi		28
	Colegiul National 'Kemal Atatürk' Medgidia	Liceal	Vocationala	Pedagogic	Învățători - educatoare	Invatamant de zi		28
118	Colegiul National 'Kemal Atatürk' Medgidia	Liceal	Teoretica	Uman	Filologie	Invatamant de zi		28

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
	Colegiul National 'Kemal Atatürk' Medgidia	Liceal	Vocationala	<i>Teologic</i>	<i>Teologie musulmana</i>	Invatamant de zi		28
140	Colegiul Tehnic 'Nicolae Titulescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Servicii</i>	<i>Economic</i>	Invatamant de zi		28
141	Colegiul Tehnic 'Nicolae Titulescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Mecanica</i>	Invatamant de zi		28
258	Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	Liceal	Teoretica	<i>Uman</i>	<i>Filologie</i>	Invatamant de zi		28
259	Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Matematica-informatica</i>	Invatamant de zi		56
260	Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Stiinte ale naturii</i>	Invatamant de zi		28
179	Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Chimie industriala</i>	Invatamant de zi		28
180	Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Electronica automatizari</i>	Invatamant de zi		28
181	Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Resurse naturale si protectia mediului</i>	<i>Industrie alimentara</i>	Invatamant de zi		28
182	Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Mecanica</i>	Invatamant de zi		28
210	Liceul Tehnologic 'Mihai Viteazul' Mihai Viteazu	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Mecanica</i>	Invatamant de zi		28
250	Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	Liceal	Teoretica	<i>Uman</i>	<i>Filologie</i>	Invatamant de zi		28
251	Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	Liceal	Tehnologica	<i>Resurse naturale si protectia mediului</i>	<i>Industrie alimentara</i>	Invatamant de zi		56
253	Liceul Teoretic Murfatlar	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Matematica-informatica</i>	Invatamant de zi		28
254	Liceul Teoretic Murfatlar	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Stiinte ale naturii</i>	Invatamant de zi		28
203	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Teoretica	<i>Uman</i>	<i>Filologie</i>	Invatamant de zi		28
	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Vocationala	<i>Sportiv</i>	<i>Sportiv</i>	Invatamant de zi		28
205	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Matematica-informatica</i>	Invatamant de zi		28
206	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Stiinte ale naturii</i>	Invatamant de zi		28
207	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Chimie industriala</i>	Invatamant de zi		56
208	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Electric</i>	Invatamant de zi		28
209	Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Mecanica</i>	Invatamant de zi		28
256	Liceul Teoretic Negru Voda	Liceal	Teoretica	<i>Real</i>	<i>Stiinte ale naturii</i>	Invatamant de zi		28
257	Liceul Teoretic Negru Voda	Liceal	Teoretica	<i>Uman</i>	<i>Stiinte sociale</i>	Invatamant de zi		28
188	Liceul Tehnologic 'I.C.Brătianu' Nicolae Balcescu	Liceal	Tehnologica	<i>Tehnic</i>	<i>Constructii, instalatii si lucrari publice</i>	Invatamant de zi		28

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
156	Liceul 'Regele Carol I' Ostrov	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Învățământ de zi		28
157	Liceul 'Regele Carol I' Ostrov	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Învățământ de zi		28
	Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	Liceal	Vocationala	Sportiv	Sportiv	Învățământ de zi		28
200	Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	Liceal	Teoretica	Uman	Științe sociale	Învățământ de zi		28
201	Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Industria alimentara	Învățământ de zi		28
102	Colegiul Agricol Poarta Alba	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	Învățământ de zi		28
236	Liceul Teoretic 'Emil Racovita' Techirghiol	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Învățământ de zi		28
237	Liceul Teoretic 'Emil Racovita' Techirghiol	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Învățământ de zi		28
215	Liceul Tehnologic Topraisar	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Protectia mediului	Învățământ de zi		28
100	Centrul Scolar de Educatie Incluziva 'Albatros' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Estetica si igiena corpului omenesc	Învățământ de zi		28
101	Centrul Scolar de Educatie Incluziva 'Albatros' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Învățământ de zi		28

**ÎNVĂȚĂMÂNTUL SERAL ȘI CU FRECVENȚĂ REDUSĂ - LOCURI PENTRU CANDIDAȚII CARE ÎMPLINESC 18 ANI PÂNĂ LA DATA ÎNCEPERII CURSURILOR ANULUI ȘCOLAR 2014 - 2015**

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
142	Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Științe ale naturii	Învățământ frecvență redusă		28
145	Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Învățământ frecvență redusă		56
149	Colegiul Tehnic 'Vasile Parvan' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Învățământ seral		28



COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	PROFIL	SPECIALIZARE / DOMENIU	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	BILINGV	NR. LOCURI
161	Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Electric	Invatamant seral		28
162	Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant seral		28
174	Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Liceal	Tehnologica	Tehnic	Mecanica	Invatamant seral		28
183	Liceul Tehnologic 'Gheorghe Duca' Constanta	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant frecventa redusa		28
190	Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant frecventa redusa		28
107	Colegiul 'Dobrogea' Castelu	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	Invatamant seral		28
212	Liceul Tehnologic 'Nicolae Istratouiu' Deleni	Liceal	Tehnologica	Resurse naturale si protectia mediului	Agricultura	Invatamant seral		28
165	Liceul Tehnologic 'Carsium' Harsova	Liceal	Tehnologica	Servicii	Economic	Invatamant seral		28
111	Colegiul Economic Mangalia	Liceal	Tehnologica	Servicii	Turism si alimentatie	Invatamant seral		28
178	Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Liceal	Teoretica	Real	Matematica-informatica	Invatamant frecventa redusa		28
249	Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant frecventa redusa		28
252	Liceul Teoretic Murfatlar	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant frecventa redusa		28
255	Liceul Teoretic Negru Voda	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant frecventa redusa		28
198	Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	Liceal	Teoretica	Uman	Stiinte sociale	Invatamant frecventa redusa		28
214	Liceul Tehnologic Topraisar	Liceal	Teoretica	Real	Stiinte ale naturii	Invatamant frecventa redusa		28

#### NOTĂ :

1. Elevii își vor exprima opțiunile, înscriind în Fișa de înscriere - COD PLAN ȘCOLARIZARE -, corespunzător poziției din Planul de școlarizare
2. Acolo unde COD PLAN ȘCOLARIZARE lipsește, se înțelege că, la acele specializări, se susțin probe de aptitudini și NU se vor completa Fișele de înscriere cu aceste specializări
3. Limba de predare în toate unitățile de învățământ din județul Constanța este "Limba Română"
4. La clasele cu program bilingo de predare a unei limbi moderne, se va susține o probă de verificare a cunoștințelor

## Admitere 2013-sesiune iulie-Ordonarea unităților școlare/specializărilor după ultima medie

UNITATEA ȘCOLARĂ	SPECIALIZAREA	PROFIL/ FORMĂ DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ULTIMA MEDIE
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Matematica-Informatica / Bilingv: LEN	Real / Z	9.92
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Științe ale Naturii / Bilingv: LEN	Real / Z	9.88
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Științe ale Naturii / Bilingv: LGE	Real / Z	9.85
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	9.81
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Matematica-Informatica / Bilingv: LGE	Real / Z	9.80
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.74
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Științe ale Naturii / Bilingv: LFR	Real / Z	9.74
Colegiul National 'Mircea Cel Batran' Constanta	Științe Sociale	Uman / Z	9.72
Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Matematica-Informatica / Bilingv: LEN	Real / Z	9.70
Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Științe ale Naturii / Bilingv: LEN	Real / Z	9.70
Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.61
Liceul Teoretic 'Ovidius' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	9.58
Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Filologie	Uman / Z	9.49
Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.47
Liceul Teoretic 'Traian' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	9.46
Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	Matematica-Informatica	Real / Z	9.38
Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.36
Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Matematica-Informatica / Bilingv: LEN	Real / Z	9.27
Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	9.22
Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Filologie	Uman / Z	9.17
Colegiul National 'Mihai Eminescu' Constanta	Științe Sociale	Uman / Z	9.17
Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	9.09
Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Filologie	Uman / Z	9.02
Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	Matematica-Informatica	Real / Z	9.01
Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.01
Liceul Teoretic 'Decebal' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	9.00
Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Filologie	Uman / Z	8.92
Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Științe Sociale	Uman / Z	8.82
Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Științe Sociale / Bilingv: LEN	Uman / Z	8.77
Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Matematica-Informatica	Real / Z	8.67
Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Filologie / Bilingv: LEN	Uman / Z	8.63
Colegiul National Pedagogic 'Constantin Bratescu' Constanta	Filologie / Bilingv: LEN	Uman / Z	8.62
Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	8.60
Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Filologie	Uman / Z	8.58
Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	Științe ale Naturii / Bilingv: LEN	Real / Z	8.51
Liceul Teoretic 'George Emil Palade' Constanta	Științe ale Naturii	Real / Z	8.47
Liceul Teoretic 'Lucian Blaga' Constanta	Științe Sociale	Uman / Z	8.45

UNITATEA ȘCOLARĂ	SPECIALIZAREA	PROFIL/ FORMĂ DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ULTIMA MEDIE
Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	<i>Științe Sociale</i>	Uman / Z	8.43
Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	8.40
Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	<i>Economic</i>	Servicii / Z	8.33
Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	<i>Matematica-Informatica</i>	Real / Z	8.30
Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	8.18
Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	8.10
Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	<i>Turism si alimentatie / Bilingv: LEN</i>	Servicii / Z	8.10
Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	<i>Comert</i>	Servicii / Z	7.96
Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicații Constanta	<i>Economic</i>	Servicii / Z	7.90
Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicații Constanta	<i>Electronica automatizari</i>	Tehnic / Z	7.69
Colegiul Tehnic De Marina 'Alexandru Ioan Cuza' Constanta	<i>Electromecanica</i>	Tehnic / Z	7.55
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	<i>Filologie</i>	Uman / Z	7.51
Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	7.43
Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	7.43
Liceul Teoretic 'Callatis' Mangalia	<i>Filologie</i>	Uman / Z	7.29
Liceul Tehnologic de Electrotehnica și Telecomunicații Constanta	<i>Electric</i>	Tehnic / Z	7.25
Liceul Teoretic 'Nicolae Balcescu' Medgidia	<i>Filologie</i>	Uman / Z	7.24
Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	<i>Comert</i>	Servicii / Z	7.19
Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	<i>Electronica automatizari</i>	Tehnic / Z	7.17
Colegiul Economic Mangalia	<i>Economic</i>	Servicii / Z	7.16
Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	<i>Estetica si igiena corpului omenesc</i>	Servicii / Z	7.10
Liceul Teoretic Baneasa	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	7.09
Liceul Teoretic 'George Calinescu' Constanta	<i>Filologie / Bilingv: LFR</i>	Uman / Z	7.04
Liceul Tehnologic 'Virgil Madgearu' Constanta	<i>Economic</i>	Servicii / Z	6.98
Colegiul Tehnic Energetic Constanta	<i>Electronica automatizari</i>	Tehnic / Z	6.94
Liceul Tehnologic Topraisar	<i>Protectia mediului</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	6.79
Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	<i>Industria alimentara</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	6.73
Colegiul Comercial 'Carol I' Constanta	<i>Turism si alimentatie / Bilingv: LFR</i>	Servicii / Z	6.70
Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	6.40
Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	<i>Economic</i>	Servicii / Z	6.36
Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	<i>Estetica si igiena corpului omenesc</i>	Servicii / Z	6.34
Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	<i>Filologie</i>	Uman / Z	6.32
Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	<i>Științe Sociale</i>	Uman / Z	6.32
Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	<i>Filologie</i>	Uman / Z	6.22
Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	<i>Matematica-Informatica</i>	Real / Z	6.19
Liceul Teoretic 'Ioan Cotovu' Harsova	<i>Științe Sociale</i>	Uman / Z	6.19
Liceul Teoretic Negru Voda	<i>Științe Sociale</i>	Uman / Z	6.13
Colegiul Economic Mangalia	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	6.13
Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	<i>Electronica automatizari</i>	Tehnic / Z	6.09

UNITATEA ȘCOLARĂ	SPECIALIZAREA	PROFIL/ FORMĂ DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ULTIMA MEDIE
Liceul Tehnologic 'Gheorghe Miron Costin' Constanta	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	6.02
Liceul Cobadin	<i>Economic</i>	Servicii / Z	6.00
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	<i>Electric</i>	Tehnic / Z	5.93
Liceul Tehnologic 'Ion Podaru' Ovidiu	<i>Industrie alimentara</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	5.80
Colegiul Economic Mangalia	<i>Comert</i>	Servicii / Z	5.72
Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	<i>Matematica-Informatica</i>	Real / Z	5.59
Liceul Teoretic Negru Voda	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	5.55
Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	<i>Electric</i>	Tehnic / Z	5.48
Liceul Tehnologic 'Gheorghe Duca' Constanta	<i>Electronica automatizari</i>	Tehnic / Z	5.44
Liceul Tehnologic Independenta	<i>Industrie alimentara</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	5.34
Liceul Cobadin	<i>Științe Sociale</i>	Uman / Z	5.30
Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	<i>Industrie alimentara</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	5.22
Liceul Tehnologic 'Nicolae Dumitrescu' Cumpana	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	5.22
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	<i>Matematica-Informatica</i>	Real / Z	5.19
Liceul Tehnologic 'Jean Dinu' Adamclisi	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	5.16
Colegiul Tehnic 'Vasile Parvan' Constanta	<i>Protectia mediului</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	5.12
Liceul Tehnologic 'Carsium' Harsova	<i>Economic</i>	Servicii / Z	5.09
Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	5.08
Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	<i>Mecanica</i>	Tehnic / Z	5.08
Liceul Cobadin	<i>Matematica-Informatica</i>	Real / Z	5.05
Liceul Teoretic 'Emil Racovita' Techirghiol	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	5.01
Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	<i>Turism si alimentatie</i>	Servicii / Z	5.00
Colegiul Tehnic Energetic Constanta	<i>Electric</i>	Tehnic / Z	5.00
Liceul Tehnologic Cogealac	<i>Protectia mediului</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.99
Liceul Tehnologic Cogealac	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	4.97
Liceul Tehnologic 'Gheorghe Duca' Constanta	<i>Mecanica</i>	Tehnic / Z	4.95
Liceul Tehnologic 'Gheorghe Miron Costin' Constanta	<i>Industrie alimentara</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.94
Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	<i>Agricultura</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.86
Colegiul Agricol Poarta Alba	<i>Agricultura</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.85
Colegiul 'Dobrogea' Castelu	<i>Protectia mediului</i>	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.83
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	<i>Mecanica</i>	Tehnic / Z	4.81
Colegiul Tehnic 'Nicolae Titulescu' Medgidia	<i>Industrie textila si pielarie</i>	Tehnic / Z	4.81
Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	<i>Estetica si igiena corpului omenesc</i>	Servicii / Z	4.77
Liceul Teoretic Murfatlar	<i>Științe ale Naturii</i>	Real / Z	4.76
Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	<i>Chimie industriala</i>	Tehnic / Z	4.70

UNITATEA ȘCOLARĂ	SPECIALIZAREA	PROFIL/ FORMĂ DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ULTIMA MEDIE
Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavoda	Filologie	Uman / Z	4.62
Liceul Tehnologic 'Mihai Viteazul' Mihai Viteazu	Mecanica	Tehnic / Z	4.55
Liceul Teoretic Murfatlar	Matematica-Informatica	Real / Z	4.54
Liceul Teoretic Mihail Kogalniceanu	Matematica-Informatica	Real / Z	4.52
Liceul Tehnologic 'Ioan N.Roman' Constanta	Electric	Tehnic / Z	4.52
Colegiul Tehnic De Marina 'Alexandru Ioan Cuza' Constanta	Mecanica	Tehnic / Z	4.51
Liceul Teoretic 'Carmen Sylva' Eforie	Filologie	Uman / Z	4.50
Liceul Tehnologic Ciobanu	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnic / Z	4.49
Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Electromecanica	Tehnic / Z	4.47
Liceul Teoretic Baneasa	Agricultura	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.46
Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Electric	Tehnic / Z	4.44
Liceul Cobadin	Mecanica	Tehnic / Z	4.43
Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Electronica automatizari	Tehnic / Z	4.41
Liceul Tehnologic 'I.C.Bratianu' Nicolae Balcescu	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnic / Z	4.39
Centrul Scolar Pentru Educatie Incluziva 'Albatros' Constanta	Estetica si igiena corpului omenesc	Servicii / Z	4.37
Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Electric	Tehnic / Z	4.36
Liceul Tehnologic Crucea	Agricultura	Resurse naturale si protectia mediului / Z	4.31
Colegiul 'Dobrogea' Castelu	Turism si alimentatie	Servicii / Z	4.29
Colegiul Tehnic 'Nicolae Titulescu' Medgidia	Electric	Tehnic / Z	4.24
Liceul Tehnologic 'Dimitrie Leonida' Constanta	Mecanica	Tehnic / Z	4.21
Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Mecanica	Tehnic / Z	4.12
Liceul Tehnologic 'Radu Priscu' Dobromir	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnic / Z	4.11
Liceul Tehnologic 'Axiopolis' Cernavoda	Mecanica	Tehnic / Z	4.11
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Chimie industriala	Tehnic / Z	4.07
Liceul Teoretic 'Emil Racovita' Techirghiol	Turism si alimentatie	Servicii / Z	4.06
Liceul Tehnologic 'Dragomir Hurmuzescu' Medgidia	Mecanica	Tehnic / Z	4.01
Colegiul Tehnic Energetic Constanta	Mecanica	Tehnic / Z	4.00
Liceul 'Regele Carol I' Ostrov	Științe ale Naturii	Real / Z	3.99
Colegiul National 'Kemal Atatürk' Medgidia	Filologie	Uman / Z	3.98
Colegiul Tehnic 'Nicolae Titulescu' Medgidia	Mecanica	Tehnic / Z	3.98
Colegiul Tehnic 'Tomis' Constanta	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnic / Z	3.96
Liceul 'Regele Carol I' Ostrov	Agricultura	Resurse naturale si protectia mediului / Z	3.96
Liceul Tehnologic 'Nicolae Istratou' Deleni	Agricultura	Resurse naturale si protectia mediului / Z	3.95
Liceul Tehnologic 'C.A.Rosetti' Constanta	Turism si alimentatie	Servicii / Z	3.95
Colegiul Tehnic 'Pontica' Constanta	Comert	Servicii / Z	3.90
Liceul Tehnologic 'Ion Banescu' Mangalia	Mecanica	Tehnic / Z	3.79
Liceul Tehnologic 'Lazar Edeleanu' Navodari	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnic / Z	3.75
Liceul Tehnologic 'Carsium' Harsova	Mecanica	Tehnic / Z	3.68
Colegiul Tehnic 'Vasile Parvan' Constanta	Fabricarea produselor din lemn	Tehnic / Z	0.00

**CALENDARUL ADMITERII CANDIDAȚILOR ROMI ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL  
LICEAL ȘI PROFESIONAL DE STAT pentru anul școlar 2014 – 2015**

(Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi în învățământul liceal și profesional de stat pentru anul școlar 2014 - 2015,  
Anexa I la O.M.E.N nr. 4.925 din 29.08.2013)

DATA LIMITĂ / PERIOADA	EVENIMENTUL
15 mai 2014	<b>Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Locurile speciale pentru candidații romi sunt alocate peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare, peste efectivul de 28 elevi/clasă, în limita a două locuri distincte/clasă (locurile 29 și 30).</li> </ul>
20 iunie 2014	<b>Primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Cererile pentru înscrierea pe locurile speciale pentru romi se primesc, la comisia de admitere județeană/ a municipiului București, <b>până la data de 20 iunie 2014, ora 16</b>. Orice cerere depusă după această dată nu mai este luată în considerare.</li> <li>Candidații din etnia romilor care concurează pentru ocuparea locurilor alocate distinct pentru aceștia trebuie să prezinte la înscriere, pe lângă actele precizate la Art. 53, alin. (2) , lit. a) - b) din metodologie, fișa de înscriere și o recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, prin care <b>se atestă apartenența lor la etnia romilor și NU</b> faptul că fac parte din respectiva organizație.</li> </ul>
07 – 09 iulie 2014	<b>Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi pentru candidații care nu împlinesc 18 ani până la data de începerii cursurilor anului școlar 2014-2015</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Repartizarea candidaților romi se va face în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în baza opțiunilor exprimate de candidați.</li> <li>Candidații romi care au optat pentru licee/clase la care se susțin probe de aptitudini (liceele pedagogice, de artă etc.) sau de verificare a cunoștințelor de limbă, vor fi repartizați la aceste clase dacă au promovat, în perioada <b>28 – 30 mai 2014</b>, probele de aptitudini sau, după caz, probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă / maternă, <b>28 – 30 mai 2014</b>.</li> <li>Repartizarea se va face în ședință publică, la - <i>Palatul Copiilor Constanța</i>, la data de <b>09 iulie a.c., ora 12.00</b></li> </ul>

**LISTA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT, SPECIALIZĂRILE ȘI NUMĂRUL DE LOCURI  
REZERVATE ELEVILOR ROMI**

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
1	<b>Colegiul Comercial "Carol I" Constanța</b>	10
	<b>Filieră tehnologică</b>	10
	<i>Profil servicii</i>	10
	comerț	2
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	2
	economic	4
	<i>tehnician în activități economice</i>	2
	<i>tehnician în administrație</i>	2
	turism și alimentație	4
	<i>tehnician în gastronomie</i>	2
	<i>tehnician în turism-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ</i>	2
2	<b>Colegiul Național "Mihai Eminescu" Constanța</b>	8
	<b>Filieră teoretică</b>	8
	<i>Profil real</i>	4
	matematică-informatică	2
	științe ale naturii	2
	<i>Profil uman</i>	4
	filologie	2
	științe sociale	2
3	<b>Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța</b>	6
	<b>Filieră teoretică</b>	6
	<i>Profil real</i>	6
	matematică-informatică-INTENSIV INFORMATICĂ	1
	matematică-informatică-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	științe ale naturii	2

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
	științe ale naturii-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	științe ale naturii-BILINGV LIMBA FRANCEZĂ	1
<b>4</b>	<b>Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>4</b>
	<i>Profil arte vizuale</i>	2
	desenator tehnic pentru arhitectură și design	1
	tehnician pentru tehnici artistice	1
	<i>Profil coregrafie</i>	1
	instructor coregraf	1
	<i>Profil muzică</i>	1
	instructor muzical	1
<b>5</b>	<b>Colegiul Național Pedagogic "Constantin Brătescu" Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil real</i>	2
	matematică-informatică-INTENSIV LIMBA ENGLEZĂ	2
	<i>Profil uman</i>	2
	filologie-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	științe sociale-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>2</b>
	<i>Profil pedagogic</i>	2
	învățători-educatoare-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	2
<b>6</b>	<b>Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	agricultură	2
	<i>tehnician veterinar</i>	2
	<i>Profil servicii</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în turism</i>	2
<b>7</b>	<b>Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil tehnic</i>	6
	construcții, instalații și lucrări publice	2
	<i>tehnician desenator pentru construcții și instalații</i>	2
	mecanică	2
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	2
	electric	2
	<i>tehnician metrolog</i>	2
<b>8</b>	<b>Colegiul Tehnic "Vasile Pârvoan" Constanța</b>	<b>2</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	protecția mediului	2
	<i>tehnician ecolog și protecția calității mediului</i>	2
<b>9</b>	<b>Colegiul Tehnic de Marină "Al.I.Cuza" Constanța</b>	<b>5</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>5</b>
	<i>Profil tehnic</i>	5
	electromecanică	2
	<i>tehnician electromecanic</i>	2
	mecanică	3
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	1
	<i>tehnician transporturi</i>	1
<b>10</b>	<b>Colegiul Tehnic Energetic Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil tehnic</i>	6

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
	electric	4
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	4
	electronică automatizări	1
	<i>tehnician în automatizări</i>	1
	mecanică	1
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	1
<b>11</b>	<b>Liceul cu Program Sportiv "Nicolae Rotaru" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>4</b>
	<i>Profil sportiv</i>	4
	instructor sportiv	4
<b>12</b>	<b>Liceul Teoretic "Decebal" Constanța</b>	<b>5</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>5</b>
	<i>Profil real</i>	3
	matematică-informatică	1
	științe ale naturii	2
	<i>Profil uman</i>	2
	filologie	1
	științe sociale	1
<b>13</b>	<b>Liceul Teoretic "George Călinescu" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil real</i>	1
	matematică-informatică-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	<i>Profil uman</i>	3
	filologie-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	2
	științe sociale-INTENSIV LIMBA FRANCEZĂ	1
<b>14</b>	<b>Liceul Teoretic "George Emil Palade" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil real</i>	4
	științe ale naturii	4
<b>15</b>	<b>Liceul Teoretic "Lucian Blaga" Constanța</b>	<b>5</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>5</b>
	<i>Profil real</i>	1
	științe ale naturii	1
	<i>Profil uman</i>	4
	filologie	2
	științe sociale	2
<b>16</b>	<b>Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil real</i>	6
	matematică-informatică	2
	matematică-informatică-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	științe ale naturii	2
	științe ale naturii-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
<b>17</b>	<b>Liceul Teoretic "Traian" Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil real</i>	5
	matematică-informatică-INTENSIV INFORMATICĂ	2
	științe ale naturii	2
	științe ale naturii- INTENSIV LIMBA ENGLEZĂ	1
	<i>Profil uman</i>	1
	filologie	1
<b>18</b>	<b>Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța</b>	<b>7</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>7</b>
	<i>Profil servicii</i>	5
	turism și alimentație	5



Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
	<i>tehnician în turism</i>	3
	<i>tehnician în hotelărie</i>	2
	<i>Profil tehnic</i>	2
	<i>mecanică</i>	2
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	2
<b>19</b>	<b>Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța</b>	<b>8</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>8</b>
	<i>Profil tehnic</i>	8
	<i>electric</i>	2
	<i>tehnician electrician electronist auto</i>	2
	<i>electronică automatizări</i>	2
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	2
	<i>mecanică</i>	4
	<i>tehnician mecatronist</i>	2
	<i>tehnician transporturi</i>	2
<b>20</b>	<b>Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil tehnic</i>	2
	<i>electronică automatizări</i>	2
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	2
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>2</b>
	<i>Profil sportiv</i>	2
	<i>instructor sportiv</i>	2
<b>21</b>	<b>Liceul Tehnologic "Gheorghe Miron Costin" Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	<i>industrie alimentară</i>	2
	<i>tehnician analize produse alimentare</i>	2
	<i>Profil servicii</i>	4
	<i>turism și alimentație</i>	4
	<i>organizator banqueting</i>	1
	<i>tehnician în gastronomie</i>	2
	<i>tehnician în turism</i>	1
<b>22</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța</b>	<b>8</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>8</b>
	<i>Profil servicii</i>	8
	<i>economic</i>	3
	<i>tehnician în activități economice</i>	3
	<i>turism și alimentație</i>	2
	<i>tehnician în turism</i>	2
	<i>estetică și igiena corpului omenesc</i>	3
	<i>coafor stilist</i>	3
<b>23</b>	<b>Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil servicii</i>	1
	<i>economic</i>	1
	<i>tehnician în activități de poștă</i>	1
	<i>Profil tehnic</i>	5
	<i>electric</i>	2
	<i>tehnician electrotehnist</i>	1
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	1
	<i>electronică automatizări</i>	3
	<i>tehnician de telecomunicații</i>	1
	<i>tehnicianoperator tehnică de calcul</i>	1
	<i>tehnician în automatizări</i>	1

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
<b>24</b>	<b>Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța</b>	<b>10</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>10</b>
	<i>Profil servicii</i>	10
	comerț	2
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	2
	economic	4
	<i>tehnician în activități economice</i>	3
	<i>tehnician în administrație</i>	1
	estetică și igiena corpului omenesc	2
	<i>coafor stilist</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în turism</i>	2
<b>25</b>	<b>Liceul Teoretic Băneasa</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil tehnic</i>	2
	electric	2
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil real</i>	2
	științe ale naturii	2
<b>26</b>	<b>Colegiul "Dobrogea" Castelu</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil servicii</i>	4
	turism și alimentație	4
	<i>tehnician în turism</i>	4
<b>27</b>	<b>Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavodă</b>	<b>3</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>
	<i>Profil real</i>	2
	matematică-informatică	1
	științe ale naturii	1
	<i>Profil uman</i>	1
	filologie	1
<b>28</b>	<b>Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă</b>	<b>7</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>7</b>
	<i>Profil tehnic</i>	7
	electric	2
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	2
	electronică automatizări	2
	<i>tehnician în automatizări</i>	1
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	1
	mecanică	3
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	3
<b>29</b>	<b>Liceul Cobadin</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil servicii</i>	1
	economic	1
	<i>tehnician în activități economice</i>	1
	<i>Profil tehnic</i>	1
	mecanică	1
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil real</i>	1
	matematică-informatică	1
	<i>Profil uman</i>	1
	științe sociale	1

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
<b>30</b>	<b>Liceul Tehnologic Cogealac</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	protecția mediului	2
	<i>tehnician ecolog și protecția calității mediului</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil real</i>	2
	științe ale naturii	2
<b>31</b>	<b>Liceul Tehnologic "Nicolae Dumitrescu" Cumpăna</b>	<b>2</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil servicii</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în turism</i>	2
<b>32</b>	<b>Liceul Teoretic "Carmen Sylva" Eforie</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil servicii</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în turism</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil real</i>	1
	matematică-informatică	1
	<i>Profil uman</i>	1
	filologie-INTENSIV LIMBA ENGLEZĂ	1
<b>33</b>	<b>Liceul Teoretic "Ioan Cotovu" Hârșova</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil real</i>	2
	științe ale naturii	2
	<i>Profil uman</i>	4
	filologie	2
	științe sociale	2
<b>34</b>	<b>Liceul Tehnologic "Carsium" Hârșova</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil servicii</i>	2
	economic	2
	<i>tehnician în activități economice</i>	2
	<i>Profil tehnic</i>	2
	mecanică	2
	<i>tehnician prelucrări la cald</i>	2
<b>35</b>	<b>Colegiul Economic Mangalia</b>	<b>9</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>9</b>
	<i>Profil servicii</i>	9
	comerț	4
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	4
	economic	4
	<i>tehnician în activități economice</i>	4
	turism și alimentație	1
	<i>tehnician în turism</i>	1
<b>36</b>	<b>Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil real</i>	3
	matematică-informatică- INTENSIV INFORMATICĂ	1
	matematică-informatică-BILINGV LIMBA ENGLEZĂ	1
	științe ale naturii	1
	<i>Profil uman</i>	1
	științe sociale-INTENSIV LIMBA ENGLEZĂ	1

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
<b>37</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia</b>	<b>8</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>8</b>
	<i>Profil servicii</i>	2
	estetică și igiena corpului omenesc	2
	<i>coafor stilist</i>	2
	<i>Profil tehnic</i>	6
	electromecanică	2
	<i>tehnician electromecanic</i>	2
	mecanică	2
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	2
	electronică automatizări	2
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	2
<b>38</b>	<b>Colegiul Național "Kemal Atatürk" Medgidia</b>	<b>3</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil uman</i>	2
	filologie	2
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>
	<i>Profil pedagogic</i>	1
	învățători-educatoare	1
<b>39</b>	<b>Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil tehnic</i>	2
	mecanică	2
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	2
	<i>Profil servicii</i>	2
	economic	2
	<i>tehnician în activități economice</i>	2
<b>40</b>	<b>Liceul Teoretic "Nicolae Bălcescu" Medgidia</b>	<b>6</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil real</i>	4
	matematică-informatică	2
	științe ale naturii	2
	<i>Profil uman</i>	2
	filologie	2
<b>41</b>	<b>Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1
	industrie alimentară	1
	<i>tehnician analize produse alimentare</i>	1
	<i>Profil tehnic</i>	3
	electronică automatizări	1
	<i>tehnician de telecomunicații</i>	1
	mecanică	1
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	1
	chimie industrială	1
	<i>tehnician chimist de laborator</i>	1
<b>42</b>	<b>Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu</b>	<b>3</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	industrie alimentară	2
	<i>tehnician în prelucrarea produselor de origine animală</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>
	<i>Profil uman</i>	1
	filologie	1

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	Nr. Locuri
<b>43</b>	<b>Liceul Teoretic Murfatlar</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil real</i>	4
	matematică-informatică	2
	științe ale naturii	2
<b>44</b>	<b>Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari</b>	<b>10</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>
	<i>Profil tehnic</i>	6
	chimie industrială	2
	<i>tehnician chimist de laborator</i>	1
	<i>tehnician în chimie industrială</i>	1
	electric	2
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	2
	mecanică	2
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>
	<i>Profil real</i>	2
	matematică-informatică	1
	științe ale naturii	1
	<i>Profil uman</i>	1
	filologie	1
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>
	<i>Profil sportiv</i>	1
	instructor sportiv	1
<b>45</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu</b>	<b>5</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	2
	industrie alimentară	2
	<i>tehnician în industria alimentară</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil uman</i>	2
	științe sociale	2
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>
	<i>Profil sportiv</i>	1
	instructor sportiv	1
<b>46</b>	<b>Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Techirghiol</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil servicii</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în gastronomie</i>	2
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>
	<i>Profil real</i>	2
	științe ale naturii	2
<b>47</b>	<b>Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța</b>	<b>4</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>
	<i>Profil servicii</i>	4
	estetică și igiena corpului omenesc	2
	<i>coafor stilist</i>	2
	turism și alimentație	2
	<i>tehnician în gastronomie</i>	2
<b>TOTAL</b>		<b>250</b>

## Planul de școlarizare pe unități de învățământ particular pentru anul școlar 2014-2015

### Licee

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE* / ACREDITARE**	FILIERĂ/ PROFIL	DOMENIU/ SPECIALIZARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂ- MÂNT	NR. LOCURI CL. A IX-A	NR. LOCURI CL. A XII-A
LICEUL TEORETIC 'EDUCATIONAL CENTER' CONSTANȚA Aleea Capidava, nr.3 Tel:0241.647745 E-mail: office@cambridgeconstanta.ro	5435/2008* 4892/2013**	Filieră teoretică/ Profil real	<i>Științe ale naturii</i>	ZI	28	-
LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM 'SPIRU HARET' CONSTANȚA Str.Mircea cel Batrân, nr.148 Tel:0241.638046 E-mail: ucecomconstanta@yahoo.com	4118/2009* 4760/2009**	Filieră tehnologică/ Profil servicii	<i>Estetica și igiena corpului omenesc/Coafor stilist</i>	ZI	28	-
			<i>Economic/Tehnician în administrație</i>	ZI	28	-
		Filieră tehnologică/ Profil tehnic	<i>Mecanică/Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	SERAL	28	28
		Filieră tehnologică/ Profil servicii	<i>Estetica și igiena corpului omenesc/Coafor stilist</i>	SERAL	-	28
LICEUL TEHNOLOGIC 'CONCORD' CONSTANȚA Str.Nicolae Iorga, nr.4 Tel:0241.554020 E-mail: fcsconcord@yahoo.com	5475/2010*	Filieră teoretică/ Profil real	<i>Științe ale naturii</i>	ZI	28	-
				FR	28	-
LICEUL TEHNOLOGIC 'GAUDEAMUS' CONSTANȚA Str.Petru Vulcan, nr.100 Tel:0241.558700 E-mail: gaudeamus@isjcta.ro	4566/2010*	Filieră tehnologică/ Profil tehnic	<i>Electronică automatizări/Tehnician în automatizări</i>	ZI	28	-
				SERAL	28	-
LICEUL TEORETIC INTERNAȚIONAL DE INFORMATICĂ CONSTANȚA Bdul Tomis, nr.153 Tel:0241.665083 E-mail: info@ichc.ro	5656/2006**; 3547/2009**	Filieră teoretică/ Profil real	<i>Matematică-Informatică</i>	ZI	28	-
			<i>Științe ale naturii</i>	ZI	28	-
	6187/2008**; 3547/2009**	Filieră teoretică/ Profil uman	<i>Filologie</i>	ZI	28	-
LICEUL FEG CONSTANȚA Str.I.C.Bratianu,, nr.172-174 Tel: 0341.170005/0760.663938 E-mail: scoalafegcta@yahoo.com	6192/2011*	Filieră teoretică/ Profil uman	<i>Științe sociale</i>	ZI	28	-
			<i>Filologie</i>	ZI	28	-
		Filieră teoretică/ Profil real	<i>Matematică-Informatică</i>	ZI	28	-
			<i>Științe ale naturii</i>	ZI	28	-
LICEUL TEORETIC PONTUS EUXINUS LUMINA Str.Pelican, nr.1 Tel:0341.489836/0724.370749 E-mail: liceulpontuseuxinus@gmail.com	5056/2013*	Filieră teoretică/ Profil uman	<i>Științe sociale</i>	ZI	28	-
				FR	28	-
LICEUL TEHNOLOGIC 'OMNIA' CONSTANȚA Str.Unirii, nr.67 Tel:0241.550868/0728.193949 E-mail: liceulomnia@yahoo.com	4471/2013*	Filieră teoretică/ Profil uman	<i>Științe sociale</i>	ZI	28	-
				FR	28	-
<b>TOTAL</b>					<b>532</b>	<b>56</b>

## Învățământ profesional de 3 ani

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE*/ACREDITARE**	FILIERĂ/ PROFIL	DOMENIU/ SPECIALIZARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂ- MÂNT	NR. LOCURI CL. A IX-A	NR. LOCURI CL. A XII-A
LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM 'SPIRU HARET' CONSTANȚA Str.Mircea cel Batrân, nr.148 Tel:0241.638046 E-mail: ucecomconstanta@yahoo.com	4760/2009**	Filieră tehnologică/ Profil tehnic	Mecanică/Mecanic auto	ZI	28	-
		Filieră tehnologică/ Profil servicii	Estetica și igiena corpului omenesc/Frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist	ZI	28	-
<b>TOTAL</b>					<b>56</b>	<b>-</b>

## Școală postliceală

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE*/ACREDITARE**	DOMENIU (GRUPE DE SPECIALIZĂRI)	NIVELUL 3 AVANSAT DE CALIFICARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM 'SPIRU HARET' CONSTANȚA Str.Mircea cel Batrân, nr.148 Tel:0241.638046 E-mail: ucecomconstanta@yahoo.com	4760/ 2009**	Estetica și igiena corpului omenesc	Cosmetician	ZI	90
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'DR.I.CANTACUZINO' CONSTANȚA Str.Grădiniței, nr.4 Tel:0341.405825 E-mail: sf.theodora@hotmail.com	4575/ 2010**	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	60
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'HIPOCRATE' CONSTANȚA Str.Cișmelei, nr.16 Tel:0241.518467 E-mail: drmedrogo@yahoo.com	5424/ 2008**	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	90
			Asistent medical de farmacie	ZI	90
			Asistent medical balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	ZI	60
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'HENRI COANDĂ' CONSTANȚA Aleea Cameliei, nr.2 Tel:0241.633550 E-mail: henricoandacta@yahoo.com	4121/ 2009**	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	90
			Asistent medical de farmacie	ZI	60
			Asistent medical balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	ZI	60
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'SF.THEODOR' CONSTANȚA Bd.I.C.Brătianu, nr.246 Tel:0241.636192 E-mail: sf.theodor@yahoo.com	5111/2009* 4229/2013**	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	90
			Asistent medical de farmacie	ZI	60
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'PRO SCIENTIA' CONSTANȚA Bd.I.C.Brătianu, nr.248 Tel:0724.794566	4917/2012*	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	60
			Asistent medical balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	ZI	30
ȘCOALA POSTLICEALĂ FEG CONSTANȚA Str.I.C.Brătianu, nr.172-174 Tel: 0341.170005/0760.663938 E-mail: scoalafegcta@yahoo.com	6193/2011*	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	60
			Asistent medical de farmacie	ZI	30
			Asistent medical balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	ZI	60
ȘCOALA POSTLICEALĂ FEG EDUCATION MANGALIA Str.Oituz, nr.20 Tel:0241.740000	5847/2010*	Sănătate și asistență pedagogică	Asistent medical generalist	ZI	60
	4918/2012*		Asistent medical de farmacie	ZI	30
			Asistent medical balneo-fiziokinetoterapie și recuperare	ZI	30

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE*/ ACREDITARE**	DOMENIU (GRUPE DE SPECIALIZĂRI)	NIVELUL 3 AVANSAT DE CALIFICARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
ȘCOALA POSTLICEALĂ 'GAUDEAMUS2' CONSTANȚA Str.Petru Vulcan, nr.100 Tel:0241.558700/0729.525658 E-mail: gaudeamus@isjcta.ro	4222/2013*	Informatică	<i>Tehnician echipamente de calcul</i>	ZI	30
		Comert	<i>Asistent manager</i>	ZI	30
			<i>Tehnician activități comerciale</i>	ZI	30
ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ 'DIADA' MANGALIA Str.Negru-Vodă, nr.19 Tel:0341.144630/0751.266912 E-mail: secretariat@diada.org	3163/2014*	Sănătate și asistență pedagogică	<i>Asistent medical generalist</i>	ZI	30
			<i>Asistent medical balneo- fiziokinetoterapie și recuperare</i>	ZI	60
<b>TOTAL</b>					<b>1290</b>

### Școală de maiștri

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE*/ ACREDITARE**	DOMENIU	NIVELUL 3 AVANSAT DE CALIFICARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM 'SPIRU HARET' CONSTANȚA Str.Mircea cel Bătrân, nr.148 Tel:0241.638046 E-mail: ucecomconstanta@yahoo.com	4760/ 2009**	Mecanic	<i>Maistru mecanic</i>	SERAL	60
<b>TOTAL</b>					<b>60</b>

### Școală de maiștri militari – învățământ postliceal militar de stat

DENUMIREA UNITĂȚII ȘCOLARE	AUTORIZAȚIE*/ ACREDITARE**	DOMENIU	NIVELUL 3 AVANSAT DE CALIFICARE	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
ȘCOALA MILITARĂ DE MAIȘTRI MILITARI A FORȚELOR NAVALE 'AMIRAL ION MURGESCU' CONSTANȚA Str.Dezdrobirii, nr.80 Tel:0241.620978 E-mail: smmmfn@smmmfn.ro	75/2005**	Mecanic	<i>Maistru mecanic</i>	ZI	21
		Electric	<i>Maistru electronist</i>	ZI	31
<b>TOTAL</b>					<b>52</b>



**DETALIEREA PLANULUI DE ȘCOLARIZARE 2014 - 2015**

*Licee*

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
<b>1</b>	<b>Colegiul Comercial "Carol I" Constanța</b>	<b>7</b>	<b>196</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>7</b>	<b>196</b>						
	<i>Profil servicii</i>	7	196						
	comerț	1	28						
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	1	28						
	economic	3	84						
	<i>tehnician în activități economice</i>	2	56						
	<i>tehnician în administrație</i>	1	28						
	turism și alimentație	3	84						
	<i>tehnician în gastronomie</i>	2	56						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
<b>2</b>	<b>Colegiul Național "Mihai Eminescu" Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<i>Profil real</i>	4	112						
	matematică-informatică	1	28						
	științe ale naturii	3	84						
	<i>Profil uman</i>	2	56						
	filologie	1	28						
	științe sociale	1	28						
<b>3</b>	<b>Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<i>Profil real</i>	6	168						
	matematică-informatică	3	84						
	științe ale naturii	3	84						
<b>4</b>	<b>Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<i>Profil arte vizuale</i>	2	56						
	desenator tehnic pentru arhitectură și design	1	28						
	tehnician pentru tehnici artistice	1	28						
	<i>Profil coregrafie</i>	1	28						
	instructor coregraf	1	28						
	<i>Profil muzică</i>	1	28						
	instructor muzical	1	28						
<b>5</b>	<b>Colegiul Național Pedagogic "Constantin Brătescu" Constanța</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	matematică-informatică	1	28						
	<i>Profil uman</i>	2	56						
	filologie	1	28						
	științe sociale	1	28						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	<b>Filieră vocațională</b>	2	56						
	<i>Profil pedagogic</i>	2	56						
	învățători-educatoare	2	56						
<b>6</b>	<b>Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța</b>	<b>2</b>	<b>56</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<b>Filieră tehnologică</b>	2	56						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	agricultură	1	28						
	<i>tehnician veterinar</i>	1	28						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>			1	28				
	<i>Profil real</i>			1	28				
	științe ale naturii			1	28				
<b>7</b>	<b>Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța</b>	<b>3</b>	<b>84</b>	<b>2</b>	<b>56</b>			<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	3	84					1	28
	<i>Profil tehnic</i>	3	84					1	28
	construcții, instalații și lucrări publice	1	28					1	28
	<i>tehnician desenator pentru construcții și instalații</i>	1	28						
	<i>tehnician instalator pentru construcții</i>							1	28
	mecanică	1	28						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1	28						
	electric	1	28						
	<i>tehnician metrolog</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>			2	56				
	<i>Profil real</i>			2	56				
	matematică-informatică			2	56				
<b>8</b>	<b>Colegiul Tehnic "Vasile Pârvoan" Constanța</b>	<b>1</b>	<b>28</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	1	28						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	protecția mediului	1	28						
	<i>tehnician ecolog și protecția calității mediului</i>	1	28						
	<i>Profil tehnic</i>					1	28	1	28
	fabricarea produselor din lemn					1	28	1	28
	<i>tehnician designer mobilă și amenajări interioare</i>					1	28		
	<i>tehnician în prelucrarea lemnului</i>							1	28
<b>9</b>	<b>Colegiul Tehnic de Marină "A.I.Cuza" Constanța</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	4	112						
	<i>Profil tehnic</i>	4	112						
	electromecanică	1	28						
	<i>tehnician electromecanic</i>	1	28						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	mecanică	3	84						
	tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1	28						
	tehnician proiectant CAD	1	28						
	tehnician transporturi	1	28						
<b>10</b>	<b>Colegiul Tehnic Energetic Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	Profil tehnic	6	168						
	electric	3	84						
	tehnician în instalații electrice	3	84						
	electronică automatizări	2	56						
	tehnician în automatizări	2	56						
	mecanică	1	28						
	tehnician proiectant CAD	1	28						
<b>11</b>	<b>Liceul cu Program Sportiv "Nicolae Rotaru" Constanța</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	Profil sportiv	5	140						
	instructor sportiv	5	140						
<b>12</b>	<b>Liceul Teoretic "Decebal" Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	Profil real	4	112						
	matematică-informatică	2	56						
	științe ale naturii	2	56						
	Profil uman	2	56						
	filologie	1	28						
	științe sociale	1	28						
<b>13</b>	<b>Liceul Teoretic "George Călinescu" Constanța</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	Profil real	1	28						
	matematică-informatică	1	28						
	Profil uman	4	112						
	filologie	3	84						
	științe sociale	1	28						
<b>14</b>	<b>Liceul Teoretic "George Emil Palade" Constanța</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	Profil real	3	84						
	științe ale naturii	3	84						
<b>15</b>	<b>Liceul Teoretic "Lucian Blaga" Constanța</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	Profil real	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
	Profil uman	2	56						
	filologie	1	28						
	științe sociale	1	28						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a		
		ZI		FR		Seral		Seral		
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	
16	<b>Liceul Teoretic "Ovidius" Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>							
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>							
	<i>Profil real</i>	6	168							
	matematică-informatică	3	84							
	științe ale naturii	3	84							
17	<b>Liceul Teoretic "Traian" Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>							
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>							
	<i>Profil real</i>	5	140							
	matematică-informatică	1	28							
	științe ale naturii	4	112							
	<i>Profil uman</i>	1	28							
	filologie	1	28							
18	<b>Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța</b>	<b>4</b>	<b>112</b>			<b>2</b>	<b>56</b>	<b>3</b>	<b>84</b>	
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>			<b>2</b>	<b>56</b>	<b>3</b>	<b>84</b>	
	<i>Profil servicii</i>	3	84			1	28	1	28	
	turism și alimentație	3	84			1	28	1	28	
	<i>tehnician în turism</i>	2	56			1	28			
	<i>tehnician în hotelărie</i>	1	28					1	28	
	<i>Profil tehnic</i>	1	28			1	28	2	56	
	electric					1	28	1	28	
	<i>tehnician în instalații electrice</i>					1	28	1	28	
	mecanică	1	28					1	28	
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1	28					1	28	
	19	<b>Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța</b>	<b>4</b>	<b>112</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>2</b>	<b>56</b>
		<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>2</b>	<b>56</b>
<i>Profil tehnic</i>		4	112			1	28	2	56	
electric		1	28							
<i>tehnician electrician electronist auto</i>		1	28							
electronică automatizări		1	28							
<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>		1	28							
mecanică		2	56			1	28	2	56	
<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>								1	28	
<i>tehnician mecatronist</i>		1	28							
<i>tehnician transporturi</i>	1	28			1	28	1	28		
20	<b>Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța</b>	<b>2</b>	<b>56</b>	<b>1</b>	<b>28</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>					<b>1</b>	<b>28</b>	
	<i>Profil tehnic</i>	1	28					1	28	
	electronică automatizări	1	28							
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	1	28							
	mecanică							1	28	
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>							1	28	
<b>Filieră teoretică</b>			<b>1</b>	<b>28</b>						
<i>Profil real</i>			1	28						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	matematică-informatică			1	28				
	<b>Filieră vocațională</b>	1	28						
	<i>Profil sportiv</i>	1	28						
	instructor sportiv	1	28						
<b>21</b>	<b>Liceul Tehnologic "Gheorghe Miron Costin" Constanța</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	industrie alimentară	1	28						
	<i>tehnician analize produse alimentare</i>	1	28						
	<i>Profil servicii</i>	3	84						
	turism și alimentație	3	84						
	<i>organizator banqueting</i>	1	28						
	<i>tehnician în gastronomie</i>	1	28						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
<b>22</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța</b>	<b>5</b>	<b>140</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>5</b>	<b>140</b>						
	<i>Profil servicii</i>	5	140						
	economic	2	56						
	<i>tehnician în activități economice</i>	2	56						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
	estetică și igiena corpului omenesc	2	56						
	<i>coafor stilist</i>	2	56						
	<b>Filieră teoretică</b>			<b>1</b>	<b>28</b>				
	<i>Profil uman</i>			1	28				
	științe sociale			1	28				
<b>23</b>	<b>Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	economic	1	28						
	<i>tehnician în activități de poștă</i>	1	28						
	<i>Profil tehnic</i>	5	140						
	electric	2	56						
	<i>tehnician electrotehnist</i>	1	28						
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	1	28						
	electronică automatizări	3	84						
	<i>tehnician de telecomunicații</i>	1	28						
	<i>tehnician în automatizări</i>	1	28						
	<i>tehnicianoperator tehnică de calcul</i>	1	28						
<b>24</b>	<b>Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța</b>	<b>8</b>	<b>224</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>8</b>	<b>224</b>						
	<i>Profil servicii</i>	8	224						
	comerț	2	56						
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	2	56						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	economic	4	112						
	<i>tehnician în activități economice</i>	3	84						
	<i>tehnician în administrație</i>	1	28						
	estetică și igiena corpului omenesc	1	28						
	<i>coafor stilist</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>organizator banqueting</i>	1	28						
<b>25</b>	<b>Seminarul Teologic Ortodox "Sfântul Cuvios Dionisie Exiguul" Constanța</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil teologic</i>	1	28						
	preot ortodox	1	28						
<b>26</b>	<b>Liceul Tehnologic "Jean Dinu" Adamclisi</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în gastronomie</i>	1	28						
<b>27</b>	<b>Liceul Teoretic Băneasa</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	electric	1	28						
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
<b>28</b>	<b>Colegiul "Dobrogea" Castelu</b>	<b>2</b>	<b>56</b>			<b>1</b>	<b>28</b>		
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>			<b>1</b>	<b>28</b>		
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>					1	28		
	agricultură					1	28		
	<i>tehnician în agricultură</i>					1	28		
	<i>Profil servicii</i>	2	56						
	turism și alimentație	2	56						
	<i>tehnician în turism</i>	2	56						
<b>29</b>	<b>Liceul Teoretic "Anghel Saligny" Cernavodă</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<i>Profil real</i>	2	56						
	matematică-informatică	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	filologie	1	28						
<b>30</b>	<b>Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>						
	<i>Profil tehnic</i>	6	168						
	electric	2	56						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	2	56						
	electronică automatizări	2	56						
	<i>tehnician în automatizări</i>	1	28						
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	1	28						
	mecanică	2	56						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	2	56						
<b>31</b>	<b>Liceul Tehnologic Ciobanu</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	construcții, instalații și lucrări publice	1	28						
	<i>tehnician în construcții și lucrări publice</i>	1	28						
<b>32</b>	<b>Liceul Cobadin</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	economic	1	28						
	<i>tehnician în activități economice</i>	1	28						
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	mecanică	1	28						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	matematică-informatică	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	științe sociale	1	28						
<b>33</b>	<b>Liceul Tehnologic Cogealac</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	protecția mediului	1	28						
	<i>tehnician ecolog și protecția calității mediului</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
<b>34</b>	<b>Liceul Tehnologic "Nicolae Dumitrescu" Cumpăna</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
<b>35</b>	<b>Liceul Tehnologic "Nicolae Istrățoiu" Deleni</b>	<b>1</b>	<b>28</b>			<b>1</b>	<b>28</b>		
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>			<b>1</b>	<b>28</b>		
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28			1	28		
	agricultură	1	28			1	28		

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	<i>tehnician veterinar</i>	1	28			1	28		
<b>36</b>	<b>Liceul Teoretic "Carmen Sylva" Eforie</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	matematică-informatică	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	filologie	1	28						
<b>37</b>	<b>Liceul Teoretic "Ioan Cotovu" Hârșova</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
	<i>Profil uman</i>	2	56						
	filologie	1	28						
	științe sociale	1	28						
<b>38</b>	<b>Liceul Tehnologic "Carsium" Hârșova</b>	<b>2</b>	<b>56</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>
	<i>Profil servicii</i>	1	28			1	28	1	28
	comerț	1	28					1	28
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	1	28					1	28
	economic					1	28		
	<i>tehnician în activități economice</i>					1	28		
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	mecanică	1	28						
	<i>tehnician prelucrări la cald</i>	1	28						
<b>39</b>	<b>Liceul Tehnologic Independența</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	industrie alimentară	1	28						
	<i>tehnician în industria alimentară</i>	1	28						
<b>40</b>	<b>Colegiul Economic Mangalia</b>	<b>6</b>	<b>168</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>6</b>	<b>168</b>			<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>
	<i>Profil servicii</i>	6	168			1	28	1	28
	comerț	2	56						
	<i>tehnician în activități de comerț</i>	2	56						
	economic	2	56						
	<i>tehnician în activități economice</i>	2	56						
	turism și alimentație	2	56			1	28	1	28
	<i>tehnician în gastronomie</i>					1	28		
	<i>tehnician în turism</i>	1	28						
	organizator banqueting	1	28					1	28



Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
<b>41</b>	<b>Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<i>Profil real</i>	3	84						
	matematică-informatică	2	56						
	științe ale naturii	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	științe sociale	1	28						
<b>42</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia</b>	<b>4</b>	<b>112</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	estetică și igiena corpului omenesc	1	28						
	<i>coafor stilist</i>	1	28						
	<i>Profil tehnic</i>	3	84					1	28
	electromecanică	1	28						
	<i>tehnician electromecanic</i>	1	28						
	mecanică	1	28					1	28
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>							1	28
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	1	28						
	electronică automatizări	1	28						
	<i>tehnician operator tehnică de calcul</i>	1	28						
<b>43</b>	<b>Colegiul Național "Kemal Atatürk" Medgidia</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	filologie	1	28						
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<i>Profil pedagogic</i>	1	28						
	învățători-educatoare	1	28						
	<i>Profil teologic</i>	1	28						
	preot musulman	1	28						
<b>44</b>	<b>Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia</b>	<b>2</b>	<b>56</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<i>Profil tehnic</i>	1	28					1	28
	mecanică	1	28					1	28
	<i>tehnician proiectant CAD</i>	1	28						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>							1	28
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	economic	1	28						
	<i>tehnician în activități economice</i>	1	28						
<b>45</b>	<b>Liceul Teoretic "Nicolae Bălcescu" Medgidia</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>4</b>	<b>112</b>						
	<i>Profil real</i>	3	84						
	matematică-informatică	2	56						
	științe ale naturii	1	28						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	Profil uman	1	28						
	filologie	1	28						
46	<b>Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia</b>	4	112	1	28			1	28
	<b>Filieră tehnologică</b>	4	112					1	28
	Profil resurse naturale și protecția mediului	1	28						
	industrie alimentară	1	28						
	tehnician analize produse alimentare	1	28						
	Profil tehnic	3	84					1	28
	chimie industrială	1	28						
	tehnician chimist de laborator	1	28						
	electronică automatizări	1	28						
	tehnician de telecomunicații	1	28						
	mecanică	1	28					1	28
	tehnician proiectant CAD	1	28						
	tehnician mecanic pentru întreținere și reparații							1	28
	<b>Filieră teoretică</b>			1	28				
	Profil real			1	28				
	matematică-informatică			1	28				
47	<b>Liceul Tehnologic "Mihai Viteazul" Mihai Viteazu</b>	1	28						
	<b>Filieră tehnologică</b>	1	28						
	Profil tehnic	1	28						
	mecanică	1	28						
	tehnician mecanic pentru întreținere și reparații	1	28						
48	<b>Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu</b>	3	84	1	28				
	<b>Filieră tehnologică</b>	2	56						
	Profil resurse naturale și protecția mediului	2	56						
	industrie alimentară	2	56						
	tehnician în prelucrarea produselor de origine animală	2	56						
	<b>Filieră teoretică</b>	1	28	1	28				
	Profil real			1	28				
	științe ale naturii			1	28				
	Profil uman	1	28						
	filologie	1	28						
49	<b>Liceul Teoretic Murfatlar</b>	2	56	1	28				
	<b>Filieră teoretică</b>	2	56	1	28				
	Profil real	2	56	1	28				
	matematică-informatică	1	28						
	științe ale naturii	1	28	1	28				
50	<b>Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari</b>	8	224						
	<b>Filieră tehnologică</b>	4	112						
	Profil tehnic	4	112						
	chimie industrială	2	56						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	<i>tehnician chimist de laborator</i>	1	28						
	<i>tehnician în chimie industrială</i>	1	28						
	electric	1	28						
	<i>tehnician în instalații electrice</i>	1	28						
	mecanică	1	28						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>3</b>	<b>84</b>						
	<i>Profil real</i>	2	56						
	matematică-informatică	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28						
	filologie	1	28						
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil sportiv</i>	1	28						
	instructor sportiv	1	28						
<b>51</b>	<b>Liceul Teoretic Negru Vodă</b>	<b>2</b>	<b>56</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
	<i>Profil uman</i>	1	28	1	28				
	științe sociale	1	28	1	28				
<b>52</b>	<b>Liceul Tehnologic "I.C.Brătianu" Nicolae Bălcescu</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	construcții, instalații și lucrări publice	1	28						
	<i>tehnician în construcții și lucrări publice</i>	1	28						
<b>53</b>	<b>Liceul "Regele Carol I" Ostrov</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil tehnic</i>	1	28						
	mecanică	1	28						
	<i>tehnician mecanic pentru întreținere și reparații</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
<b>54</b>	<b>Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu</b>	<b>3</b>	<b>84</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	industrie alimentară	1	28						
	<i>tehnician în industria alimentară</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<i>Profil uman</i>	1	28	1	28				
	științe sociale	1	28	1	28				
	<b>Filieră vocațională</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						

Nr. crt.	Denumirea unității școlare Filieră/Profil/Domeniu/Specializare	cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a IX-a		cl. a XII-a	
		ZI		FR		Seral		Seral	
		Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi	Nr. clase	Nr. elevi
	<i>Profil sportiv</i>	1	28						
	instructor sportiv	1	28						
<b>55</b>	<b><i>Colegiul Agricol Poarta Albă</i></b>	<b>1</b>	<b>28</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>					<b>1</b>	<b>28</b>
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28					1	28
	agricultură							1	28
	<i>tehnician în agricultură</i>							1	28
	protecția mediului	1	28						
	<i>tehnician hidrometeorolog</i>	1	28						
<b>56</b>	<b><i>Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Techirghiol</i></b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil servicii</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în gastronomie</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil real</i>	1	28						
	științe ale naturii	1	28						
<b>57</b>	<b><i>Liceul Tehnologic Topraisar</i></b>	<b>1</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>28</b>				
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>1</b>	<b>28</b>						
	<i>Profil resurse naturale și protecția mediului</i>	1	28						
	protecția mediului	1	28						
	<i>tehnician ecolog și protecția calității mediului</i>	1	28						
	<b>Filieră teoretică</b>			<b>1</b>	<b>28</b>				
	<i>Profil real</i>			1	28				
	științe ale naturii			1	28				
<b>58</b>	<b><i>Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Albatros" Constanța</i></b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<b>Filieră tehnologică</b>	<b>2</b>	<b>56</b>						
	<i>Profil servicii</i>	2	56						
	estetică și igiena corpului omenesc	1	28						
	<i>coafor stilist</i>	1	28						
	turism și alimentație	1	28						
	<i>tehnician în gastronomie</i>	1	28						
	<b>Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanța - pentru copii cu nevoi speciale</b>	<b>1</b>	<b>12</b>						
	turism și alimentație	1	12						
	<i>tehnician în gastronomie (LICEAL ZI)</i>	1	12						
	<b>TOTAL</b>	<b>199</b>	<b>5572</b>	<b>11</b>	<b>308</b>	<b>8</b>	<b>224</b>	<b>14</b>	<b>392</b>

## Învățământ profesional pentru absolvenți de clasa a IX-a

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. Elevi	Calificare nivel 2
Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Mecanică	2	56	mecanic auto
		1	28	tinichigiu vopsitor auto
Colegiul "Dobrogea" Castelu	Turism și alimentație	1	28	cofetar-patiser
Liceul Tehnologic Cogealac	Industrie alimentară	1	28	brutar-patiser-preparator produse făinoase
Liceul Tehnologic Independența	Industrie alimentară	1	28	preparator produse din lapte
Colegiul Economic Mangalia	Turism și alimentație	1	28	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație
Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia	Mecanică	1	28	sudor
Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Electric	1	28	electrician exploatare joasă tensiune
	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia	Mecanică	1	28	sudor
<b>TOTAL</b>		<b>12</b>	<b>336</b>	

## Învățământ profesional cu durata de 3 ani pentru absolvenți de clasa a VIII-a

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. Elevi	Calificare nivel 2
Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanța - pentru copii cu nevoi speciale	Turism și alimentație	1	12	bucătar
Colegiul Comercial "Carol I" Constanța	Comerț	1	28	comerciant-vânzător
Colegiul Tehnic de Marină "A.I.Cuza" Constanța	Mecanică	1	28	lăcătuș construcții navale
Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța	Turism și alimentație	1	28	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație
Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța	Mecanică	1	28	confeccioner tâmplărie din aluminiu și mase plastice
Colegiul Tehnic "Vasile Pârvan" Constanța	Fabricarea produselor din lemn	1	28	tâmplar universal
Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța	Turism și alimentație	1	28	lucrător hotelier
Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța	Industrie textilă și pielărie	1	28	confeccioner produse textile
Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Mecanică	1	28	mecanic auto
		1	28	tinichigiu vopsitor auto
Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța	Electromecanică	1	28	electromecanic material rulant
Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța	Turism și alimentație	1	28	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație
	Estetica și igiena corpului omenesc	1	28	frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. Elevi	Calificare nivel 2
Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța	Electronică automatizări	1	28	electronist rețele de comunicații
Liceul Teoretic Băneasa	Agricultură	1	28	lucrător în agroturism
Colegiul "Dobrogea" Castelu	Turism și alimentație	1	28	cofetar-patiser
Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic Cogeașlac	Industrie alimentară	1	28	brutar-patiser-preparator produse făinoase
Liceul Tehnologic Crucea	Agricultură	1	28	agricultor culturi de câmp
Liceul Tehnologic "Radu Priscu" Dobromir	Construcții, instalații și lucrări publice	1	28	zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar
Liceul Tehnologic Independența	Agricultură	1	28	agricultor culturi de câmp
Colegiul Economic Mangalia	Turism și alimentație	1	28	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație
Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia	Mecanică	1	28	lăcătuș construcții navale
	Mecanică	1	28	sudor
Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Electric	1	28	electrician exploatare joasă tensiune
	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu	Industrie alimentară	1	28	brutar-patiser-preparator produse făinoase
Colegiul Agricol Poarta Albă	Agricultură	1	28	horticultor
<b>TOTAL</b>		<b>29</b>	<b>812</b>	

**Stagii de pregătire practică conform OMECTS nr.5.730/2010 pentru obținerea certificării unei calificări profesionale de nivel 2**

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. elevi	Calificare nivel 2
Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Mecanică	1	28	mecanic auto
Liceul Tehnologic Independența	Industrie alimentară	1	28	preparator produse din lapte
Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Mecanică	1	28	sudor
Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu	Industrie alimentară	2	56	brutar-patiser-preparator produse făinoase
<b>TOTAL</b>		<b>5</b>	<b>140</b>	

## ȘCOALĂ POSTLICEALĂ – ANUL I

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. elevi	Calificarea profesională	Observații
Colegiul Tehnic de Marină "A.I.Cuza" Constanța	mecanică	1	30	tehnician tehnolog mecanic	BUGET
Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța	turism și alimentație	1	30	asistent manager unitati hoteliere	BUGET
	industrie alimentară	1	30	tehnician controlul calității produselor agroalimentare	BUGET
Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța	construcții	1	30	tehnician devize si masuratori în construcții	BUGET
	mecanică	1	30	tehnician optometrist	BUGET
	servicii	1	30	tehnician în activități de secretariat	BUGET
	electronică automatizări	1	30	tehnician aparate electromedicale	BUGET
Liceul Teoretic "George Emil Palade" Constanța	sănătate și asistență pedagogică	2	60	asistent medical generalist	BUGET
	sănătate și asistență pedagogică	1	30	asistent medical generalist	TAXĂ
Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	transporturi	1	30	tehnician diagnostic auto	BUGET
		1	30	tehnician transporturi auto interne și internaționale	BUGET
		1	30	tehnician instructor auto	TAXĂ
Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța	informatică	1	30	tehnician echipamente periferice și birotică	BUGET
Liceul Tehnologic "Gheorghe Miron Costin" Constanța	industrie alimentară	1	30	tehnician controlul calității produselor agroalimentare	BUGET
	turism și alimentație	1	30	tehnician nutriționist	BUGET
Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța	estetica și igiena corpului omenesc	1	30	stilist	BUGET
	transporturi	1	30	tehnician diagnostic auto	BUGET
Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța	electronică automatizări	1	30	tehnician electronist telecomunicații	BUGET
Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia	electronică automatizări	2	60	tehnician electronist echipamente de automatizare	BUGET
Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanța	turism și alimentație	1	30	tehnician nutriționist	BUGET
	estetica și igiena corpului omenesc	1	12	tehnician maseur	Pentru elevi cu nevoi speciale/BUGET
	estetica și igiena corpului omenesc	1	12	cosmetician	Pentru elevi cu nevoi speciale/BUGET
Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța	economic	1	30	asistent de gestiune	BUGET
	estetica și igiena corpului omenesc	1	30	cosmetician	BUGET
<b>TOTAL</b>		<b>24</b>	<b>720</b>		

## ȘCOALĂ DE MAIȘTRI – ANUL I

Unitatea școlară	Domeniu	Nr. clase	Nr. elevi	Calificarea profesională	Observații
<i>Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța</i>	<b>construcții - seral</b>	1	30	<i>mastru construcții civile, industriale și agricole</i>	BUGET
		1	30	<i>mastru instalator în construcții</i>	BUGET
	<b>mecanic - seral</b>	1	30	<i>mastru mecanic</i>	BUGET
	<b>electric * seral</b>	1	30	<i>mastru mașini și aparate electrice</i>	BUGET
<i>Colegiul Tehnic Energetic Constanța</i>	<b>energetic - seral</b>	1	30	<i>mastru electrician protecții prin relee și automatizări în centrale electrice</i>	BUGET
		1	30	<i>mastru electrician în centrale stații și rețele electrice</i>	BUGET
<i>Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța</i>	<b>mecanic - seral</b>	2	60	<i>mastru construcții navale</i>	BUGET
<i>Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța</i>	<b>transporturi - seral</b>	1	30	<i>mastru electromecanic auto</i>	BUGET
<i>Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța</i>	<b>mecanic - seral</b>	1	30	<i>mastru mecanic</i>	BUGET
<i>Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia</i>	<b>mecanic - seral</b>	1	30	<i>mastru construcții navale</i>	BUGET
<b>TOTAL</b>		<b>11</b>	<b>330</b>		



**CALENDARUL ADMITERII  
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT  
pentru anul școlar 2014-2015**

<b>DATA LIMITĂ/PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
<b>Pregătirea admiterii</b>	
31 ianuarie 2014	Elaborarea planului de măsuri județean/al municipiului București pentru pregătirea și organizarea admiterii
1 martie 2014	Anunțarea, de către inspectoratele școlare, a metodologiei de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă  Transmiterea de către Comisia Națională de Admitere a modelului fișei de înscriere în clasa a IX-a și a anexei acesteia, pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
1 mai 2014	Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică  Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal sau profesional pe filiere, profiluri, specializări/domenii de pregătire, limbă de predare  Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a  Tipărirea broșurii care cuprinde informațiile despre admitere
7 mai 2014	Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere  Transmiterea de către inspectorate la școlile gimnaziale, a listei centrelor de înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru  Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora
16 mai 2014	Transmiterea la Ministerul Educației Naționale a broșurilor de admitere ale fiecărui județ, în versiune

	electronică și tipărită
12 - 30 mai 2014	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare
18 iunie 2014	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia de admitere județeană/a municipiului București a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați
20 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București către Comisia națională de admitere a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a
3 iulie 2014	Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile județene a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene
4 iulie 2014	Afișarea în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere  Completarea de către secretariatele școlilor a fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere  Anunțarea ierarhiei la nivel județean/al municipiului București a absolvenților claselor a VIII-a.
7 iulie 2014	Eliberarea fișelor de înscriere pentru candidații care solicită să participe la admitere în alt județ
<b>Probele de aptitudini</b>	
22-23 mai 2014	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini
26-27 mai 2014	Înscrierea pentru probele de aptitudini
28-30 mai 2014	Desfășurarea probelor de aptitudini
2 iunie 2014	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini  Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru
3 iunie 2014	Afișarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor la

	<p>probele de aptitudini</p> <p>Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/ a municipiului București, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini</p>
20 iunie 2014	<p>Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați</p> <p>Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați</p>
3 iulie 2014	<p>Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere</p>
4 iulie 2014	<p>Validarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă</p>
7 iulie 2014	<p>Ridicarea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini</p> <p>Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini</p>
<b>Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</b>	
22-23 mai 2014	<p>Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</p>
26-27 mai 2014	<p>Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</p>
28-30 mai 2014	<p>Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</p>
2 iunie 2014	<p>Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</p> <p>Depunerea contestațiilor la probele de verificare a</p>

	cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, acolo unde metodologia permite acest lucru
3 iunie 2014	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă  Transmiterea către comisia de admitere județeană/a municipiului București a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
4-5 iunie 2014	Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
10 iunie 2014	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă a anexelor fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite
11 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și a rezultatelor acestora la probe
<b>Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special</b>	
15 mai 2014	Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi
20 iunie 2014	Data limită pentru primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi
7-9 iulie 2014	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi
10-12 iulie 2014	Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special
<b>Prima etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015</b>	
4 – 8 iulie 2014	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a.  Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la centrul special desemnat din județul pentru care solicită înscrierea
4 - 8 iulie 2014	Introducerea în baza de date computerizată a datelor din

	fișele de înscriere
5 – 9 iulie 2014	Verificarea de către părinți și candidați a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator
10 iulie 2014	Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere/al municipiului București, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată  Predarea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de opțiuni originale la centrul de admitere județean/al municipiului București
11 iulie 2014	Transmiterea bazei de date de la centrele de admitere județene/al municipiului București la Centrul Național de Admitere
12 - 13 iulie 2014	Verificarea și corectarea bazelor de date de către Comisia Națională de Admitere și comisiile de admitere județene/a municipiului București, transmiterea modificărilor la comisia națională
14 iulie 2014	Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor
15 iulie 2014	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015
16 iulie 2014	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat din județ/municipiul București
16 iulie 2014	Afișarea de către fiecare unitate de învățământul liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate
17 iulie -25 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați
<b>A doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015</b>	
16 iulie 2014	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
17-18 iulie 2014	Susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori de limbă

Anexa nr. 1 la ordinul MEN nr. 4925/ 29.08.2013, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, pentru anul școlar 2014-2015

	maternă
19 iulie 2014	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații
16 - 21 iulie 2014	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii
21 iulie 2014	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini  Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă
16-22 iulie 2014	Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori
23 iulie 2014	Transmiterea noilor baze de date la centrul de admitere județean/al municipiului București și la Centrul Național de Admitere
24 iulie 2014	Repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă a admiterii
24 iulie 2014	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe, repartizați în a doua etapă și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat  Afișarea de către fiecare unitate de învățământ liceal de stat a listei candidaților repartizați în acea unitate în a doua etapă
24 -25 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care au fost repartizați candidații din etapa a doua
25 iulie 2014	Transmiterea de către unitățile de învățământul liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în cele două etape ale admiterii
28-31 iulie 2014	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale ivite după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate.

<b>A treia etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015</b>	
1 august 2014	Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori maternă
1 septembrie 2014	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
2-3 septembrie 2014	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
4-5 septembrie 2014	Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare
8 septembrie 2014	Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării
<b>Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă</b>	
1 mai 2014	Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015
15 iulie 2014	Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015
22-23 iulie 2014	Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015
23-25 iulie 2014	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care au împlinit vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 – 2015, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă

pentru participarea la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

Codul numeric personal:

Data nașterii: --  
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată:  Prenumele:

Cod județ:  Școala de proveniență : \_\_\_\_\_

L. S.  
Director

**Proba de limbă maternă:**

L. S.  
Director

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Unitatea: \_\_\_\_\_ Unitatea: \_\_\_\_\_

**Proba de limbă modernă:**

L. S.  
Director

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Unitatea: \_\_\_\_\_ Unitatea: \_\_\_\_\_

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_ Unitatea: \_\_\_\_\_

**Proba de aptitudini:**

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Unitatea = Unitatea la care a susținut proba



admitere în clasa a IX-a – învățământ preuniversitar de stat

Codul numeric personal:

Data nașterii:  -  -   
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată:  Prenumele:

Cod județ +cod școală de proveniență:   Denumire : \_\_\_\_\_

Media evaluare națională: ,

Media teze naționale:\* ,  Media claselor V – VIII : ,  Media admitere: ,

Notă evaluare națională limba română /  
Notă teze naționale limba română VIII 1: ,  Notă teze naționale limba română VIII 2:\* ,

L. S.  
Director

Notă evaluare națională matematică /  
Notă teze naționale matematică VIII 1: ,  Notă teze naționale matematică VIII 2:\* ,

Disciplina la alegere:\* \_\_\_\_\_

Notă teze naționale istorie/geografie VIII 1:\* ,  Notă teze naționale istorie/geografie VIII 2:\* ,

Notă evaluare națională  
limba maternă / Lb:  Nota: ,  Notă teze naționale  
limba maternă VIII 2:\* Lb:  Nota: ,   
Notă teze naționale  
limba maternă VIII 1:

L. S.  
Director

Notă la proba de  
limbă maternă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Notă la proba de  
limbă modernă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Notă la proba de  
limbă modernă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

O P Ț I U N I :

Nr. total de opțiuni:

- |                          |                          |                          |                          |                          |                          |                          |
|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| 1. <input type="text"/>  | 2. <input type="text"/>  | 3. <input type="text"/>  | 4. <input type="text"/>  | 5. <input type="text"/>  | 6. <input type="text"/>  | 7. <input type="text"/>  |
| 8. <input type="text"/>  | 9. <input type="text"/>  | 10. <input type="text"/> | 11. <input type="text"/> | 12. <input type="text"/> | 13. <input type="text"/> | 14. <input type="text"/> |
| 15. <input type="text"/> | 16. <input type="text"/> | 17. <input type="text"/> | 18. <input type="text"/> | 19. <input type="text"/> | 20. <input type="text"/> | 21. <input type="text"/> |

**OBSERVAȚII** 1. Numerele din dreptul căsuțelor reprezintă ordinea descrescătoare a priorității opțiunilor candidatului.

2. Căsuțele se completează cu codul alocat fiecărei specializări în planul de școlarizare, conform modelului:

(de ex) - număr (cod) plan școlarizare 123 →

\*) se completează doar pentru seriile precedente anului 2010

Diriginte

Candidat

Părinte

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MEN în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a prelucrării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.677 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MEN privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvoltate către terți.  
Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe [www.edu.ro](http://www.edu.ro) în secțiunea Protecția Datelor Personale.

22.	<input type="text"/>	23.	<input type="text"/>	24.	<input type="text"/>	25.	<input type="text"/>	26.	<input type="text"/>	27.	<input type="text"/>	28.	<input type="text"/>
29.	<input type="text"/>	30.	<input type="text"/>	31.	<input type="text"/>	32.	<input type="text"/>	33.	<input type="text"/>	34.	<input type="text"/>	35.	<input type="text"/>
36.	<input type="text"/>	37.	<input type="text"/>	38.	<input type="text"/>	39.	<input type="text"/>	40.	<input type="text"/>	41.	<input type="text"/>	42.	<input type="text"/>
43.	<input type="text"/>	44.	<input type="text"/>	45.	<input type="text"/>	46.	<input type="text"/>	47.	<input type="text"/>	48.	<input type="text"/>	49.	<input type="text"/>
50.	<input type="text"/>	51.	<input type="text"/>	52.	<input type="text"/>	53.	<input type="text"/>	54.	<input type="text"/>	55.	<input type="text"/>	56.	<input type="text"/>
57.	<input type="text"/>	58.	<input type="text"/>	59.	<input type="text"/>	60.	<input type="text"/>	61.	<input type="text"/>	62.	<input type="text"/>	63.	<input type="text"/>
64.	<input type="text"/>	65.	<input type="text"/>	66.	<input type="text"/>	67.	<input type="text"/>	68.	<input type="text"/>	69.	<input type="text"/>	70.	<input type="text"/>
71.	<input type="text"/>	72.	<input type="text"/>	73.	<input type="text"/>	74.	<input type="text"/>	75.	<input type="text"/>	76.	<input type="text"/>	77.	<input type="text"/>
78.	<input type="text"/>	79.	<input type="text"/>	80.	<input type="text"/>	81.	<input type="text"/>	82.	<input type="text"/>	83.	<input type="text"/>	84.	<input type="text"/>
85.	<input type="text"/>	86.	<input type="text"/>	87.	<input type="text"/>	88.	<input type="text"/>	89.	<input type="text"/>	90.	<input type="text"/>	91.	<input type="text"/>
92.	<input type="text"/>	93.	<input type="text"/>	94.	<input type="text"/>	95.	<input type="text"/>	96.	<input type="text"/>	97.	<input type="text"/>	98.	<input type="text"/>
99.	<input type="text"/>	100.	<input type="text"/>	101.	<input type="text"/>	102.	<input type="text"/>	103.	<input type="text"/>	104.	<input type="text"/>	105.	<input type="text"/>
106.	<input type="text"/>	107.	<input type="text"/>	108.	<input type="text"/>	109.	<input type="text"/>	110.	<input type="text"/>	111.	<input type="text"/>	112.	<input type="text"/>
113.	<input type="text"/>	114.	<input type="text"/>	115.	<input type="text"/>	116.	<input type="text"/>	117.	<input type="text"/>	118.	<input type="text"/>	119.	<input type="text"/>
120.	<input type="text"/>	121.	<input type="text"/>	122.	<input type="text"/>	123.	<input type="text"/>	124.	<input type="text"/>	125.	<input type="text"/>	126.	<input type="text"/>
127.	<input type="text"/>	128.	<input type="text"/>	129.	<input type="text"/>	130.	<input type="text"/>	131.	<input type="text"/>	132.	<input type="text"/>	133.	<input type="text"/>
134.	<input type="text"/>	135.	<input type="text"/>	136.	<input type="text"/>	137.	<input type="text"/>	138.	<input type="text"/>	139.	<input type="text"/>	140.	<input type="text"/>
141.	<input type="text"/>	142.	<input type="text"/>	143.	<input type="text"/>	144.	<input type="text"/>	145.	<input type="text"/>	146.	<input type="text"/>	147.	<input type="text"/>
148.	<input type="text"/>	149.	<input type="text"/>	150.	<input type="text"/>	151.	<input type="text"/>	152.	<input type="text"/>	153.	<input type="text"/>	154.	<input type="text"/>
155.	<input type="text"/>	156.	<input type="text"/>	157.	<input type="text"/>	158.	<input type="text"/>	159.	<input type="text"/>	160.	<input type="text"/>	161.	<input type="text"/>
162.	<input type="text"/>	163.	<input type="text"/>	164.	<input type="text"/>	165.	<input type="text"/>	166.	<input type="text"/>	167.	<input type="text"/>	168.	<input type="text"/>
169.	<input type="text"/>	170.	<input type="text"/>	171.	<input type="text"/>	172.	<input type="text"/>	173.	<input type="text"/>	174.	<input type="text"/>	175.	<input type="text"/>
176.	<input type="text"/>	177.	<input type="text"/>	178.	<input type="text"/>	179.	<input type="text"/>	180.	<input type="text"/>	181.	<input type="text"/>	182.	<input type="text"/>
183.	<input type="text"/>	184.	<input type="text"/>	185.	<input type="text"/>	186.	<input type="text"/>	187.	<input type="text"/>	188.	<input type="text"/>	189.	<input type="text"/>
190.	<input type="text"/>	191.	<input type="text"/>	192.	<input type="text"/>	193.	<input type="text"/>	194.	<input type="text"/>	195.	<input type="text"/>	196.	<input type="text"/>
197.	<input type="text"/>	198.	<input type="text"/>	199.	<input type="text"/>	200.	<input type="text"/>	201.	<input type="text"/>	202.	<input type="text"/>	203.	<input type="text"/>
204.	<input type="text"/>	205.	<input type="text"/>	206.	<input type="text"/>	207.	<input type="text"/>	208.	<input type="text"/>	209.	<input type="text"/>	210.	<input type="text"/>
211.	<input type="text"/>	212.	<input type="text"/>	213.	<input type="text"/>	214.	<input type="text"/>	215.	<input type="text"/>	216.	<input type="text"/>	217.	<input type="text"/>
218.	<input type="text"/>	219.	<input type="text"/>	220.	<input type="text"/>	221.	<input type="text"/>	222.	<input type="text"/>	223.	<input type="text"/>	224.	<input type="text"/>
225.	<input type="text"/>	226.	<input type="text"/>	227.	<input type="text"/>	228.	<input type="text"/>	229.	<input type="text"/>	230.	<input type="text"/>	231.	<input type="text"/>
232.	<input type="text"/>	233.	<input type="text"/>	234.	<input type="text"/>	235.	<input type="text"/>	236.	<input type="text"/>	237.	<input type="text"/>	238.	<input type="text"/>
239.	<input type="text"/>	240.	<input type="text"/>	241.	<input type="text"/>	242.	<input type="text"/>	243.	<input type="text"/>	244.	<input type="text"/>	245.	<input type="text"/>
246.	<input type="text"/>	247.	<input type="text"/>	248.	<input type="text"/>	249.	<input type="text"/>	250.	<input type="text"/>	251.	<input type="text"/>	252.	<input type="text"/>
253.	<input type="text"/>	254.	<input type="text"/>	255.	<input type="text"/>	256.	<input type="text"/>	257.	<input type="text"/>	258.	<input type="text"/>	259.	<input type="text"/>
260.	<input type="text"/>	261.	<input type="text"/>	262.	<input type="text"/>	263.	<input type="text"/>	264.	<input type="text"/>	265.	<input type="text"/>	266.	<input type="text"/>
267.	<input type="text"/>	268.	<input type="text"/>	269.	<input type="text"/>	270.	<input type="text"/>	271.	<input type="text"/>	272.	<input type="text"/>	273.	<input type="text"/>
274.	<input type="text"/>	275.	<input type="text"/>	276.	<input type="text"/>	277.	<input type="text"/>	278.	<input type="text"/>	279.	<input type="text"/>	280.	<input type="text"/>
281.	<input type="text"/>	282.	<input type="text"/>	283.	<input type="text"/>	284.	<input type="text"/>	285.	<input type="text"/>	286.	<input type="text"/>	287.	<input type="text"/>

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MEN în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a prelucrării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.677 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MEN privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvăluite către terți.  
 Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe [www.edu.ro](http://www.edu.ro) în secțiunea Protecția Datelor Personale.

**Diriginte**

**Candidat**

**Părinte**

## PARTEA a II-a

---

### ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL DE STAT CU DURATA DE 3 ANI PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014 - 2015

---

*Anexa 1 la Nota MEN nr. 39.775/28.04.2014*

#### **Precizări privind completarea fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, pentru anul școlar 2014-2015**

**1. Documente care reglementează înscrierea și admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani:**

Înscrierea și admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani sunt reglementate prin metodologia de admitere și calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani – Anexele 2 și 3 ale OMEN nr. 3.136 din 20 februarie 2014.

**2. Când se realizează înscrierea elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

Înscrierea elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani se realizează în perioadele prevăzute pentru fiecare etapă din calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

Conform calendarului admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, admiterea se realizează în 3 etape. În fiecare etapă de admitere se organizează:

- înscrierea candidaților;
- preselecția candidaților, după caz;
- proba suplimentară de admitere, după caz;
- admiterea candidaților și afișarea rezultatelor.

**3. Cine eliberează fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

Înscrierea în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, a elevilor din clasa a VIII-a și a absolvenților clasei a VIII-a din seriile anterioare, se realizează pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, eliberată de unitatea de învățământ gimnazial.

**Unitatea de învățământ gimnazial va elibera o singură fișă de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani** fiecărui elev/candidat care optează pentru înscrierea la învățământul profesional, **pentru fiecare etapă** menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional.

**4. Unde se face înscrierea candidaților în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

Înscrierea candidaților în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani se face la unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, pe baza opțiunii candidatului pentru o calificare profesională din oferta școlii, cu posibilitatea înregistrării mai multor opțiuni în ordinea preferințelor exprimate de candidat în fișa de înscriere.

În acest scop, fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, completată în prealabil de unitatea de învățământ gimnazial conform precizărilor de mai jos (punctul 5), se ridică de către candidat (respectiv de către părinte/tutore legal, în cazul candidaților minori) de la unitatea de

învățământ gimnazial și se depune la unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durată de 3 ani, unde se va completa conform precizărilor de mai jos (punctul 6), în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional, pentru etapa respectivă a admiterii.

##### **5. Informațiile din fișa de înscriere care se completează la unitatea de învățământ gimnazial**

La unitatea de învățământ gimnazial se completează doar **informațiile referitoare la datele personale ale candidatului** (CNP, data nașterii, Numele și prenumele candidatului și inițiala tatălui) și **cele referitoare la școală de proveniență** (cod județ + cod școală de proveniență, denumirea școlii de proveniență), după cum urmează:

- **Codul numeric personal (câmp obligatoriu)**
- **Data nașterii (câmp obligatoriu)**
- **Numele (câmp obligatoriu)** = numele candidatului
- **Init. tată (câmp obligatoriu)** = inițiala tatălui
- **Prenumele (câmp obligatoriu)** = prenumele candidatului
- **Cod județ - cod școală proveniență (câmp obligatoriu)** - se observă că sunt două seturi de căsuțe. În primul set se introduce codul județului iar în al doilea set se introduce codul școlii de proveniență. (Exemplu: un elev din Vaslui, introduce la codul județului **VS**, pentru București se va completa cu **B**, iar celălalt câmp se completează cu codul școlii de proveniență). Codul școlii de proveniență este același cu cel folosit pentru admiterea în învățământul liceal.
- **Școala de proveniență (câmp obligatoriu)** = denumirea școlii de proveniență.

##### **6. Informațiile din fișa de înscriere care se completează la unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durată de 3 ani:**

La unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durată de 3 ani se completează informațiile referitoare la: unitatea de învățământ la care se înscrie candidatul, opțiunile candidatului (înregistrate în ordinea preferințelor), rezultatele la probele de preselecție (dacă e cazul), rezultatele la proba suplimentară de admitere (dacă e cazul), rezultatele la proba la limba maternă (dacă e cazul), media de admitere și rezultatul admiterii, precum și eventuale mențiuni, după cum urmează:

- **Unitatea** = unitatea învățământ la care se înscrie candidatul
- **Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate** - reprezintă lista opțiunilor alese de candidat din oferta școlii respective, în ordinea preferințelor. În fișa de înscriere candidații completează, cu asistența unității de învățământ la care se face înscrierea, **codurile calificărilor pentru care optează din oferta școlii respective**, începând cu calificarea pe care o preferă cel mai mult și continuând cu următoarele, **în ordinea preferințelor**.

Ordinea opțiunilor de pe fișă este semnificativă, prima opțiune exprimată este luată în considerare înaintea celorlalte opțiuni. Codurile opțiunilor sunt formate din 3 cifre și sunt unice pentru fiecare calificare la nivel național pentru toate școlile, conform codificării din Anexa 2 și se regăsesc, pentru fiecare școală, în broșura admiterii editată de inspectoratul școlar, secțiunea pentru admiterea în învățământul profesional.

N.B. Codificarea în broșura admiterii (aflată în secțiunea pentru admiterea în învățământul profesional), a calificărilor pentru opțiunile disponibile pentru înscriere, la fiecare unitate școlară care are ofertă pentru admiterea în învățământ profesional cu durată de 3 ani, se realizează de către Inspectoratul Școlar al Județului/Municipiului București, prin alocarea codurilor corespunzătoare fiecărei calificări din Anexa 2.

- **Proba de preselecție** - datele referitoare la proba de preselecție se vor completa de unitatea de învățământ doar în situațiile în care se aplică o procedură de preselecție la solicitarea expresă a partenerului de practică, în condițiile prevăzute la art. 8 din Anexa 2 la OMEN nr. 3.136/2014. **Preselecția candidaților** se organizează **doar în anumite cazuri**, în care, la unitatea școlară respectivă, aceasta este solicitată în mod expres de către agenții economici sau instituțiile partenere pentru practica elevilor, care se implică prin susținere financiară în formarea

profesională a elevilor prin angajament menționat în contractul-cadru, încheiat cu unitatea de învățământ.

- **Proba suplimentară de admitere** - datele referitoare la proba suplimentară de admitere se referă doar la situațiile în care este necesară susținerea probei suplimentare de admitere, ca urmare a unui număr de candidați mai mare decât numărul de locuri oferite de unitatea respectivă de învățământ, în conformitate cu art. 9 alin. (5) din Anexa 2 la OMEN nr. 3.136/2014.

- **Nota la proba de limbă maternă – datele referitoare la nota la limba maternă se referă doar la situația în care candidatul respectiv optează pentru o calificare din oferta școlii cu predare** într-o limbă a unei minorități naționale. Candidații sunt informați că, pentru clasele la care predarea se face într-o limbă a unei minorități naționale, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă, sau dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, organizată conform metodologiei de admitere în învățământul liceal de stat și au fost admiși.

- **Media de admitere – se calculează conform Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani (Anexa 2 la OMEN nr. 3.136 din 20 februarie 2014), Art 12 (1) lit. a)** în cazul în care numărul de candidați nu depășește numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ, respectiv **Art 12 (1) lit. b)** în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ.

- **Mențiune** - se completează dacă un elev admis la învățământul profesional cu durata de 3 ani se retrage, în vederea participării la admiterea în învățământul liceal și se semnează de candidat, părinte și conducerea școlii.

### **7. Înscrierea candidaților admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani**

După afișarea rezultatelor la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani pentru fiecare etapă de admitere, candidații depun la unitățile școlare la care au fost declarați admiși dosarele de înscriere cuprinzând actele de studii în original.

Candidații care, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, **nu își depun dosarele de înscriere, se consideră retrași**, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate și vor fi utilizate pentru următoarele etape de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

### **8. Înscrierea candidaților respinși la preselecție, în învățământul profesional cu durata de 3 ani:**

Candidații care au fost respinși la preselecție pot participa, în continuare, la procesul de admitere, în aceeași unitate de învățământ, în cazul în care au completat opțiuni și pentru calificări pentru care nu s-a organizat proba de preselecție sau se pot înscrie, în aceeași etapă a admiterii, la o altă unitate de învățământ care are ofertă pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani și care nu a organizat sesiune de preselecție, sau pot să opteze pentru înscrierea în învățământul liceal, în condițiile mai jos menționate.

Candidați respinși la preselecție se pot înscrie, din nou, la o școală care are ofertă pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani și care nu a organizat sesiune de preselecție, pe baza aceleiași fișe de înscriere în învățământul profesional, pe care o ridică de la unitatea școlară la care au fost respinși și cu care se prezintă la cea de- a doua unitate școlară, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani-

### **9. Înscrierea la liceu a candidaților care au participat la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani:**

Candidați respinși la preselecție, dacă doresc să se înscrie la liceu, ridică (în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani) fișa de înscriere în învățământul profesional de la școala la care au fost respinși, pe care apoi o depun la unitatea de învățământ gimnazial

de la care provin, unde vor solicita și completa fișa de înscriere în învățământul liceal, în perioada menționată în calendarul admiterii la liceu.

Candidații respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, precum și candidații admiși dar care doresc să renunțe la locul ocupat la învățământul profesional cu durata de 3 ani, se pot înscrie la admiterea în învățământul liceal, în condițiile mai jos menționate.

După afișarea rezultatelor la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, candidații declarați admiși în învățământul profesional, dar care doresc să participe la admiterea în învățământul liceal, ridică de la secretariatele unităților de învățământ la care au fost admiși, pe baza unei cereri, fișa de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani. În acest caz, în fișa respectivă de înscriere în învățământul profesional se va completa la rubrica **“mențiuni”** opțiunea de participare la admiterea în învățământul liceal **și de renunțare la locul ocupat în învățământul profesional cu durata de 3 ani**, mențiune sub care semnează candidatul, părintele/reprezentantul legal al elevului minor și conducerea unității de învățământ la care a fost admis în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

Pentru a primi de la unitățile de învățământ gimnazial fișa de înscriere în învățământul liceal, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, candidații respinși, sau care s-au retras în urma admiterii în învățământul profesional, depun la unitățile gimnaziale de la care provin fișa de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani, din care rezultă că au fost respinși sau au renunțat la locul ocupat în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

**PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU CLASA a IX-a,  
ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL DE 3 ANI DE STAT, CU FRECVENȚĂ – ZI, PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014-2015**

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	DOMENIU	CALIFICARE NIVEL 2	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
601	Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Albatros" Constanța - pentru copii cu nevoi speciale	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	bucătar	Zi	12
597	Colegiul Comercial "Carol I" Constanța	Profesional	Tehnologică	Comerț	comerciant-vânzător	Zi	28
502	Colegiul Tehnic de Marină "Al.I.Cuza" Constanța	Profesional	Tehnologică	Mecanică	lăcătuș construcții navale	Zi	28
599	Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație	Zi	28
505	Colegiul Tehnic "Tomis" Constanța	Profesional	Tehnologică	Mecanică	confeționer tâmplărie din aluminiu și mase plastice	Zi	28
613	Colegiul Tehnic "Vasile Pârvoan" Constanța	Profesional	Tehnologică	Fabricarea produselor din lemn	tâmplar universal	Zi	28
598	Liceul Tehnologic "C.A.Rosetti" Constanța	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	lucrător hotelier	Zi	28
620	Liceul Tehnologic "Ioan N.Roman" Constanța	Profesional	Tehnologică	Industria textilă și pielărie	confeționer produse textile	Zi	28
527	Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Profesional	Tehnologică	Mecanică	mecanic auto	Zi	28
506	Liceul Tehnologic "Dimitrie Leonida" Constanța	Profesional	Tehnologică	Mecanică	tinichigiu vopsitor auto	Zi	28
545	Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca" Constanța	Profesional	Tehnologică	Electromecanică	electromecanic material rulant	Zi	28
599	Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație	Zi	28
630	Liceul Tehnologic "Virgil Madgearu" Constanța	Profesional	Tehnologică	Estetica și igiena corpului omenesc	frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist	Zi	28
552	Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța	Profesional	Tehnologică	Electronică automatizări	electronist rețele de comunicații	Zi	28
588	Liceul Teoretic Băneasa	Profesional	Tehnologică	Agricultură	lucrător în agroturism	Zi	28
600	Colegiul "Dobrogea" Castelu	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	cofetar-patiser	Zi	28
511	Liceul Tehnologic "Axiopolis" Cernavodă	Profesional	Tehnologică	Mecanică	sudor	Zi	28
603	Liceul Tehnologic Cogealac	Profesional	Tehnologică	Industria alimentară	brutar-patiser-preparator produse făinoase	Zi	28

COD PLAN ȘCOLARIZARE	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NIVEL DE ÎNVĂȚĂMÂNT	FILIERA	DOMENIU	CALIFICARE NIVEL 2	FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	NR. LOCURI
587	Liceul Tehnologic Crucea	Profesional	Tehnologică	Agricultură	agricultor culturi de câmp	Zi	28
578	Liceul Tehnologic "Radu Priscu" Dobromir	Profesional	Tehnologică	Construcții, instalații și lucrări publice	zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar	Zi	28
587	Liceul Tehnologic Independența	Profesional	Tehnologică	Agricultură	agricultor culturi de câmp	Zi	28
599	Colegiul Economic Mangalia	Profesional	Tehnologică	Turism și alimentație	ospătar(chelner)vânzător în unități de alimentație	Zi	28
502	Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia	Profesional	Tehnologică	Mecanică	lăcătuș construcții navale	Zi	28
511	Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia	Profesional	Tehnologică	Mecanică	sudor	Zi	28
567	Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Profesional	Tehnologică	Electric	electrician exploatare joasă tensiune	Zi	28
511	Colegiul Tehnic "Nicolae Titulescu" Medgidia	Profesional	Tehnologică	Mecanică	sudor	Zi	28
511	Liceul Tehnologic "Dragomir Hurmuzescu" Medgidia	Profesional	Tehnologică	Mecanică	sudor	Zi	28
511	Liceul Tehnologic "Lazăr Edeleanu" Năvodari	Profesional	Tehnologică	Mecanică	sudor	Zi	28
603	Liceul Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu	Profesional	Tehnologică	Industria alimentară	brutar-patiser-preparator produse făinoase	Zi	28
591	Colegiul Agricol Poarta Albă	Profesional	Tehnologică	Agricultură	horticultor	Zi	28

**NOTĂ :**

1. Limba de predare în toate unitățile de învățământ din județul Constanța este "Limba Română"



## CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL DE STAT CU DURATA DE 3 ANI PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014-2015

DATA LIMITĂ / PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>PREGĂTIREA ADMITERII</b>	
25 februarie 2014	Unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani stabilesc, împreună cu operatorii economici/instituțiile publice partenere, dacă organiza probă de preselecție a candidaților.
28 februarie 2014	Elaborarea de către unitățile de învățământ care au ofertă pentru învățământ profesional de 3 ani, împreună cu operatorii economici/instituțiile publice partenere, a procedurii de preselecție și a procedurii de admitere Unitățile de învățământ transmit spre avizare procedura de preselecție și procedura de admitere la inspectoratul școlar județean/al municipiului București.
1 martie 2014	Transmiterea de către Comisia Națională de Admitere în Învățământul Profesional a modelului fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
3 martie 2014	Inspectoratul școlar județean/al municipiului București transmite unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani avizul pentru procedura de preselecție și procedura de admitere. Afișarea, la sediul unităților de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, a procedurii de preselecție și a procedurii de admitere, a listei cu domeniile, calificările, numărul de locuri disponibile pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani și perioadele de înscriere pentru anul școlar 2014 -2015.
7 martie 2014	Transmiterea de către unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani, spre aprobare, la inspectoratul școlar județean/al municipiului București, a propunerii privind componența comisiei de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de ani, avizată de consiliul de administrație al unității de învățământ.
14 martie 2014	Transmiterea de către inspectoratul școlar județean/al municipiului București către unitățile de învățământ care școlarizează în învățământul profesional cu durata de 3 ani a aprobării comisiei de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani
30 aprilie 2014	Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională aprobată, concretizată în domenii și calificări profesionale, pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani, la sediul unităților de învățământ gimnazial și la sediul unităților de învățământ cu ofertă educațională pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani.Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a Tipărirea informațiilor despre admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani în broșura admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2014-2015, într-o secțiune distinctă
7 mai 2014	Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând informațiile legate de admiterea în învățământul liceal și în învățământul profesional de stat, pentru anul școlar 2014-2015
16 mai 2014	Transmiterea la Ministerul Educației Naționale a broșurilor de admitere ale fiecărui județ, în versiune electronică și tipărită.
<b>Informarea și consilierea elevilor cu privire la oportunitatea de continuare a studiilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
3-31 martie 2014	Informarea de către inspectoratul școlar județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București (ISJ/ISMB) a unităților de învățământ gimnazial de

<b>DATA LIMITĂ / PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
	posibilitatea continuării studiilor de către absolvenții claselor a VIII-a în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Se va realiza prezentarea metodologiei de organizare și funcționare a învățământului profesional de stat cu durata de 3 ani, a metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani și a calendarului admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani, precum și a posibilității continuării studiilor după învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani.
7-11 aprilie 2014	La nivelul fiecărei unități de învățământ care își propune să școlarizeze învățământ profesional în anul școlar 2014-2015 se desfășoară acțiunea "Săptămâna meseriilor" în cadrul căreia se vor organiza următoarele acțiuni: 1. promovarea învățământului profesional și tehnic în general și a modului de organizare și funcționare a învățământului profesional cu durata de 3 ani în special, informare privind condițiile în care elevii pot avea acces la învățământul profesional cu durata de 3 ani și beneficiile acestei forme de pregătire profesională; 2. consilierea tuturor elevilor din clasa a VIII-a, din învățământul gimnazial, cu privire la oportunitatea continuării studiilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
12-20 mai 2014	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de preselecție și/sau de admitere și a planului de școlarizare la învățământul profesional cu durata de 3 ani
12 aprilie-21 mai 2014	Fiecare unitate de învățământ care, în anul școlar 2013 - 2014, școlarizează elevi în clasa a VIII-a învățământ gimnazial organizează și desfășoară activități de orientare și consiliere cu elevii, cu accent pe conștientizarea cerințelor pieței muncii și a oportunităților pentru carieră și de continuare a pregătirii prin învățământul profesional cu durata de 3 ani. Activitățile de orientare și consiliere se derulează cu sprijinul consilierilor școlari ai centrului județean de resurse și de asistență educațională/Centrului Municipiului București de Resurse și de Asistență Educațională (CJRAE/CMBRAE) și urmăresc pregătirea înscrierii elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
7-18 mai 2014	ISJ/ISMB organizează târgul ofertelor educaționale, cu implicarea unităților de învățământ care școlarizează elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani începând cu anul școlar 2014-2015 și a operatorilor economici. Târgul ofertelor educaționale va avea o secțiune dedicată ofertei la nivel regional.
<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa I.</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
22 - 23 mai 2014	Secretariatele unităților de învățământ gimnazial completează, la cererea elevilor și a părinților/ reprezentanților legali pentru minori, fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, pentru candidații care solicită aceasta
26-27 mai 2014	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani
28 mai 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a sesiunii de preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz

DATA LIMITĂ / PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>B. Preselecția candidaților</b>	
29-30 mai 2014	Derularea probei de preselecție în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia
2 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, din unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției și a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani care au fost declarați admiși în urma preselecției listele sunt actualizate inclusiv cu rezultatele probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă)
3 iunie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București, pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani, a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani în unitățile de învățământ la care s-a organizat sesiune de preselecție Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ Acolo unde numărul celor admiși în urma preselecției este mai mare decât numărul locurilor disponibile, se va preciza că urmează o probă suplimentară de admitere, în urma căreia se va definitiva lista candidaților admiși în învățământul profesional. În listele afișate se va menționa, în mod expres, anularea înscrierii în învățământul profesional a candidaților care nu promovează clasa a VIII-a.
4-5 iunie 2014	Ridicarea de către candidații respinși a fișelor de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani de la unitatea de învățământ care a organizat sesiunea de preselecție
6 iunie 2014	Înscrierea candidaților respinși la proba de preselecție la altă unitate de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, care nu a organizat probă de preselecție
7 iunie 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, după înscrierea candidaților respinși la unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ
<b>C. Proba suplimentară de admitere (în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ)</b>	
10 iunie 2014, ora 9,00	Desfășurarea probei suplimentare de admitere
12 iunie 2014	Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru
13 iunie 2014	Afișarea rezultatelor finale la proba suplimentară de admitere, în urma contestațiilor. În listele afișate se va menționa expres anularea înscrierii în învățământul profesional a candidaților care nu promovează clasa a VIII-a. Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor la proba suplimentară de admitere

DATA LIMITĂ / PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>D. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
18 iunie 2014	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați
20 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani către Comisia Națională de Admitere în Învățământul Profesional a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a
23 iunie 2014	Realizarea listelor cu candidații înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, prin actualizarea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor candidaților înscriși la învățământul profesional, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați și corectarea eventualelor erori privind mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor actualizate cu candidații înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani
24 iunie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani Afișarea listelor actualizate cu candidații înscriși la învățământul profesional de 3 ani, la sediul unităților de învățământ la care s-au înscris candidații
3 iulie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani către unitățile de învățământ care au organizat înscrierea în învățământul profesional cu durata de 3 ani a bazei de date județene cuprinzând media de absolvire a învățământului obligatoriu, precum și media la probele de la evaluarea națională de la sfârșitul clasei a VIII-a Realizarea, la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi pentru admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, a listelor cu candidații admiși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere la învățământul profesional Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși la învățământul profesional cu durata de 3 ani
4 iulie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani și afișarea listei în unitatea de învățământ care a înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Transmiterea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani la unitățile de învățământ gimnazial a listei candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani Afișarea, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților declarați admiși, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere în

<b>DATA LIMITĂ / PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
	învățământul profesional și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani
5-6 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la unitățile școlare la care candidații au fost declarați admiși
5-6 iulie 2014	Ridicarea fișelor de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani de către candidații declarați respinși, precum și de către cei declarați admiși care renunță la locul ocupat în învățământul profesional
6 iulie 2014	Afișarea listei candidaților înmatriculați în învățământul profesional cu durata de 3 ani după retragerea celor care optează pentru participarea la admiterea în liceu Transmiterea de către comisia de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani din unitatea de învățământ, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București a listelor finale cu candidații înmatriculați la învățământul profesional cu durata de 3 ani
7 iulie 2014	Afișarea la sediul unităților de învățământ care organizează învățământ profesional a locurilor rămase libere după etapa I
<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa a II-a</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
25-26 iulie 2014	Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișelor de înscriere pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani pentru candidații care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani - etapa a II-a
27-28 iulie 2014	Înscrierea elevilor la unitățile de învățământ profesional pe baza fișelor de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani
29 iulie 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz
<b>B. Preselecția candidaților</b>	
30-31 iulie 2014	Derularea probei de preselecție în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției
1-2 august 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților admiși și respinși la preselecție Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ Ridicarea fișelor de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani de la unitatea de învățământ care a organizat sesiunea de preselecție de către candidații respinși
3-4 august 2014	Înscrierea elevilor respinși la sesiunea de preselecție la altă unitate de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani fără preselecție Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani
5 august 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani Afișarea la sediul unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământul

<b>DATA LIMITĂ / PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
	<p>profesional cu durata de 3 ani a listelor candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani</p> <p>Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ</p>
<b>C. Proba suplimentară de admitere (în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ)</b>	
7 august 2014, ora 9,00	Desfășurarea probei suplimentare de admitere
<b>D. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
8 august 2014	<p>Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba suplimentară de admitere</p> <p>Depunerea și rezolvarea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru</p>
9 august 2014	<p>Afișarea rezultatelor finale la proba suplimentară de admitere, în urma contestațiilor</p> <p>Realizarea la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi pentru admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși</p> <p>Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani</p>
10 august 2014	<p>Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani</p> <p>Afișarea listei candidaților declarați admiși în ordinea descrescătoare a mediei și a celor respinși la admitere la învățământul profesional în unitatea de învățământ care a înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani</p>
11-12 august 2014	Candidații declarați admiși depun, la unitățile școlare la care au fost declarați admiși, dosarele de înscriere.
13 august 2014	Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor finale cu candidații înmatriculați la învățământul profesional cu durata de 3 ani
<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa a III-a</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
25 august 2014	Afișarea la sediul unităților de învățământ profesional la care au rămas locuri disponibile a graficului înscrierii la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului probei de preselecție și a probei suplimentare de admitere
1 septembrie 2014	Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișelor de înscriere pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani, pentru candidații care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani - etapa a III-a
1-2 septembrie 2014	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ profesional care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani
3 septembrie 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a probei de preselecție și/sau a probei

<b>DATA LIMITĂ / PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
	<p>suplimentare de admitere, după caz</p> <p>Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ</p>
<b>B. Preselecția candidaților și/sau proba suplimentară de admitere, după caz</b>	
4 septembrie 2014	Derularea probei de preselecție, după caz
5 septembrie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, din unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției și a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani care au fost declarați admiși în urma preselecției
6 septembrie 2014	<p>Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani în unitățile de învățământ la care s-a organizat sesiune de preselecție</p> <p>Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ</p> <p>Acolo unde numărul celor admiși în urma preselecției este mai mare decât numărul locurilor disponibile, se va preciza că urmează o probă suplimentară de admitere, în urma căreia se va definitiva lista candidaților admiși în învățământul profesional.</p>
8 septembrie 2014, ora 9,00	Derularea probei suplimentare de admitere, după caz
<b>C. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
8 septembrie 2014	<p>Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat probă suplimentară de admitere</p> <p>Depunerea și rezolvarea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru</p>
9 septembrie 2014	<p>Realizarea la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși</p> <p>Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani</p>
9 septembrie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși și afișarea listei în unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani
9 septembrie 2014	Candidații declarați admiși depun la unitățile școlare la care au fost declarați admiși dosarele de înscriere.

pentru înscrierea în învățământul profesional cu durata de 3 ani

Codul numeric personal:

Data nașterii:  -  -   
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată:  Prenumele:

Cod județ + cod școală proveniență:

Școala de proveniență : \_\_\_\_\_

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_

Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate:

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.   
9.  10.  11.  12.  13.  14.  15.  16.

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Proba de preselecție:

Rezultat:  Admis  Respins

Proba suplimentară de admitere:

Nota: ,

Notă la proba de limbă maternă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Media de admitere: ,

Rezultat admitere:  Admis  Respins

L. S.  
Director

Mențiune:

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_

Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate:

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.   
9.  10.  11.  12.  13.  14.  15.  16.

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Proba suplimentară de admitere:

Nota: ,

Notă la proba de limbă maternă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Media de admitere: ,

Rezultat admitere:  Admis  Respins

L. S.  
Director

Mențiune:

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

<sup>1)</sup> Unitatea = Unitatea de învățământ la care se înscrie candidatul.

<sup>2)</sup> Datele referitoare la proba de preselecție se vor completa de unitatea de învățământ doar în situațiile în care se aplică o procedură de preselecție la solicitarea expresă a partenerului de practică în condițiile prevăzute la art. 8 din anexa 2 a OMEN nr. 3136/2014.

<sup>3)</sup> Datele referitoare la proba suplimentară de admitere se referă doar la situațiile în care este necesară susținerea probei suplimentare de admitere ca urmare a unui număr de candidați mai mare decât numărul de locuri, în conformitate cu art. 9 din anexa 2 a OMEN nr. 3136/2014.

<sup>4)</sup> Mențiune = Se completează dacă un elev admis se retrage și se semnează de candidat, părinte și conducerea școlii.